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1 2 3 aEek | (HP)
—fi% TARER TR T BT RIS T-25 300X 300X 1000mm 257ke/ A ES 24,200 | N AT MUZ'L — b (i B35 () A AP
—k TAREEH TR AT T-25 300X 400X 1000mm 309k /A EN 29,000 | N HAE MUZ'L— b (Rif S (R) Al Z23BH
—fi% TARER TR T BT AR T-25 300X 500X 1000mm 373kg/A ES 33,900 [N LA MU L— k (Rif FHBLAE (R) A 2ABH
—k TAREEH TR AW T-25 350X 350X 1000mm 296kg/ A EN 28,300 | NI HLMET MUZ'L — b (Rif L AUAE(R) Al Z23BH
—fi% TARER TR T BT RIS T-25 400 X400 X 1000mm 339ke/A ES 30,700 [N EEES BT MU L —k (Rif FHELAE (R) A 2ABH
— % TAREM AT REIT R T-25 400X 500X 1000mm  405kg /A EN 36,700 | PIFEES HlT MU Z'L— h (i B R () Af N
—fi% TARER TR T BT AR T-25 450 X450 X 1000mm  412kg/A ES 39,200 [N BT MU L—k (Rif FHBLAE (R) A 2ABH
— TAREEH TR BT T-25 500X 500X 1000mm 463kg/ A EN 42,000 | NFEERHAE MUZ'L— b (i B4 (R) Al Z23BH
—fi% E NV TR T BT AR T-25 300 X 300X 2000mm 514ke/A ES 40,200 | N AT MUZ'L — b (i B35 () A AP
— TAREEH AT AT T-25 300X 400X 2000mm 618kg/A EN 48,400 | N HUE MUZ'L— b (Rif B (R) Al Z25BH
—fi% E NV TR T BT AR T-25 300 X 500X 2000mm 746kg/ A ES 56,400 [N BT MU 2 L— k (Rif FHRLAE (R) A AP
— TAREER AT AT T-25 350X 350X 2000mm 593kg/A EN 47,100 | NFEERHAE MUZ'L— (i B4 (R) Al Z23BH
—fi% TARER TR T T AR T-25 400 X400 X 2000mm 677kg/A ES 51,300 [N FEES BT MU 2 L—k (Rif FHERLAE (R) A AP
— TAREER AT AT T-25 400X 500 X 2000mm  809ke/ A EN 61,200 | N HUE MUZ'L— b (Rif FBUAE (R) Al Z23BH
—fi% TARER TR T BT RIS T-25 450 X450 X 2000mm  824kg /A ES 65,300 | N AT MU 2L — b (5] F A5 () A AP
—k TAREEH TR AW T-25 500X 500X 2000mm 925kg/ A EN 70,200 | P BEES Hf MU Z'L— b (Fif BB () Al Z23BH
— % TARER TR T RIS T-25 300X 300X 1000mm 257kg/A ZN 26,600 |7y S EATT MUZ'L— (Ri FAUAE (R) A N
—k TAREM TR REIT R T-25 300X 400X 1000mm  309kg /A EN 31,900 |74 FEEBHUIE MU Z'L— b (§if B R () Al N
— % TARER TR T RIS ATE T-25 300X 500X 1000mm 373ke/A ZN 37,200 |71 FEEB T MU Z'L— h (7] B R () A N
— % TAREM AT REIT R T-25 350 X 350X 1000mm 296kg /A K 31,100 [VA AR HLM MU Z'L— b (AT A4 (R) Af N
— % ARG TR T RIS ATE T-25 400X 400X 1000mm  339ke /A ZN 33,700 |71 FEEB T MU Z'L— h (i FE R () A N
— % TAREEH TR BT T-25 400X 500X 1000mm 405kg/ A S 40,300 |7 AR HAE MU 2L — b (Rif L BUAE (R) Al Z23BH
— % TARER TR T RIS ATE T-25 450X 450 X 1000mm  412kg/A ZN 43,100 |7y AR EATT MUZ'L— | (Ri FAUAE R) A N
— % TAREER AT AT T-25 500X 500X 1000mm 463kg/ A S 46,200 |7 AR HAET MU 2L — b (Rif L BUAE (R) Al Z25BH
— % TARER TR T RIS ATE T-25 300X 300X 2000mm 514kg/A ZN 44,200 |7y S EATT MUZ'L— b (Ri FBUAE (R) A N
— % TAREER AT AT T-25 300X 400X 2000mm 618kg/A S 53,200 [ 7A AU MU Z'L— h (Fif B R () Al Z23BH
— % ARG TR T RIS TE T-25 300X 500X 2000mm 746kg/A ZN 62,000 |7y AR EATT MUZ'L— | (Rif AU (R) A N
— % TAREM AT REIT R T-25 350 X 350X 2000mm 593k /A EN 51,800 [VA FEERHLMT MU Z'L— b (R FH LA (R) Af N
— % TARER TR T RIS ATE T-25 400400 X 2000mm  677kg/A ZN 56,400 |71 ATl MU Z'L— h (7] B RS () A N
— TAREM AT REIET R T-25 400X 500 X 2000mm  809ke /A EN 67,300 | IR R HAE MUZ'L— b (i YA (R) Al N
— % E NV TR T RIS ATE T-25 450X 450 X 2000mm  824kg /A ZN 71,800 |71 FEEB T MU Z'L— h (7] FE R () A N
— % TAREER AT AT T-25 500X 500X 2000mm 925kg/ A S 77,200 |70 AU MU Z'L— b (Fif B R () Al Z23BH
—fi% TARER TR T AT AT Getlsr 2B ) T-25 300300X 1000mm 263ke/A ES 22,200 [DUZ'L—k (PR A= 7Y —RER) 0] AP
— TAREM AT AT (e Al ) T-25 300X 350X 1000mm 292kg/ A S 24,700 |DUZ'L—b (G FRILA 7Y — M) Al Z3BH
—fi% E NV TR T AT AT Gietlsr 2B ) T-25 400X 400X 1000mm  310kg/A ES 26,300 [DUZ'L—k (PR A= 7)—RER) 0] AP
— TAREM AT AT (e Al ) T-25 400X 450 X 1000mm  339ke/ A S 28,700 |DUZ'L—b (& FRILA 7Y — M) Al N
—fi% E NV TR T AT AT Gietlsr 2B ) T-25 500500 X 1000mm 372ke/A ES 31,400 [DUZ'L—h Ca T R HIL=27Y — M) 0] AP
— TAREM AT TN (e Ald ) T-25 500X 550X 1000mm 402kg/ A S 34,000 [DUZ'L—} (& FRAT 7Y —hiH) Al N
—fi% TARER TR T AT A Gietlsr 2B ) T-25 300300 X 2000mm 525kg /A ES 37,100 [DUZ'L—h Ca T R IL=27Y — M) 0] AP
— TAREM AT AT (e Al ) T-25 300X 350X 2000mm 583kg/ A S 41,200 |DUZ L —b (G FRILA 7Y — M) Al N
—fi% TARER TR T AT AT Gieelsr 2B ) T-25 400X 400 X 2000mm  620kg /A ES 43,800 [DUZ'L—k (PR A= 7) —RER) 0] AP
— TAREM AT M (e Ald ) T-25 400X 450 X 2000mm 678ke/A S 47,900 |DUZ L —b (G FRILA 7Y — M) Al N
—fi% TARER TR T AT AT Gietlsr 2B ) T-25 500X 500X 2000mm 743ke/A ES 52,500 [DUZ'L—h Ca T R IL=27Y— M) 0] AP
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1 2 3 aEek | (HP)
—fi% TARER TR T AT AT Gietlsr 2B ) T-25 500 %550 X 2000mm 803ke /A ES 56,700 [DUZ'L—h Ca T K=Y — M) 0] 8B
— % SRS -S| 7 V—Fu TL—F 7 (FElr A Bl S REWT AR )| 300 T-25 33ke/# # 26,400 |DUZ'L—k (EF R AT 7 —RER) ] ZNBR
— i SRE - BB (7 V—Fu ) TV—F 7 (T A B S AEWT N[ 400 ] T-25 45ke/# # 35,700 [DUZ'L—h Ca T R HIL=27Y— M) 0] 8B
— % SRS -S| 7 V—Fu TL—F 7 (FElr A Bl S REWT R )| 500 T-25 61ke/# # 45,700 |DUZ L —k (- F IR AT 7 —RER) ] ZNBR
—fi% SRL - BB 7V —Fu ) 7L —F U (Rl AE ) 300/ T-25 35.2ke/f& # 29,700 |[MUZ"L— |k (i FH 8445 (4R) 0] 8B
— SRRE - SRRLS (7 V—Fs JL—F 7 (A AR ) 350/ T-25 46.0ke/AL # 35,200 [MUZ"L— h (Ri7 FH 45 (1) af N
—fi% SRL - BB (7 V—Fu ) 7L—F o (Rl AE ) 400/ T-25 51.1ke/# # 38,300 [MUZ"L— b (ij FH 845 (1) 0] 8B
— % SRRE - SRRLS (7 V—Fs JL—F 7 (K AR ) 450/ T-25 67.6ke/f # 49,600 |MUZ'L— b (§i7 I BUA5(R) Af N
—fi% SRE - BB 7V —Fu ) JV—F U (Rl AE ) 500/ T-25 73.5ke/f& # 54,500 [MUZ"L— b (§ij FH 84 (1)) 0] 8B
— TAREEH LAUERE 7L ARLALERE (HE ) H=1.50m L=1.00m S 33,600 | -HE L 572 keg/ZA Al Z23BH
—fi% E NV LA en T AR ERE (Hi55 ) H=1.75m L=1.00m ES 42,700 | FEJE & 731 kg/A A 8B
— TAREER LAUERE 7L ARLALERE (HE ) H=2.00m L=1.00m S 49,100 | FHE £ 857 kg/ZA Al Z23BH
—fi% TARER LA en T AR ERE (B35 ) H=2.25m [=1.00m ES 59,700 | "-¥J FE it 1059 kg/ A 0] 8B
— TAREER LAUERE TL ARLALERE (HE ) H=2.50m 1=1.00m S 69,800 | X E £ 1211 kg/A al NG|
—fi% TARER LA en T AR ERE (B35 ) H=2.75m L=1.00m ES 89,300 [ E AL 1520 kg/ A 0] 8B
—k TAREEH LALERE TL S ARLALERE (H3E ) H=3.00m L=1.00m S 98,600 | X H £ 1692 kg/A Al N
—fi% TARER Z O MERT L —hFE 800kgihk AV 9~12tHk ] ES 333,000 Af 8B
—k TAREEH ZDfth MERT L —DF P 1300kghk ANATY 19~22t#%H EN 439,800 Al N
—fi% TARER Zfth Fx—A AL F V= (—iAA) 34 468 | A — VT — R I FR- B 18LIR Af 8B
—fi TAREEH A Fr—r A AL Fx— (Ao fiRAA L) ” 622 | A — L — R FE B 18LIE Al Nl
—fi% E NV Zofth KT vy 50A% 800X 1250 X 500 {8l 25,700 [/ 3T L L7 4 — 22K L 0] 8B
— & TAREM Zofth, KT ayy 50B% 800X 625 X500 1] 15,500 |/ $FL L7 4 — L F L Al ABH
—fi% TARER Zofth L= 50CH 400 X 1250 X 500 &l 15,500 | /ST L7 4 — L 0] 8B
— & TAREM Zofth, KT ayy 50D 400 X 625 X 500 2] 7,700 [ 3TV L7 p— 23 L Al ABH
—fi% TARER Zfth L= T5AT 800X 1250 X 750 {8l ~[SFv T a—an £l 0] 8B
— & TAREM Zofth, KT ayy 75B% 800 X 625 X 750 1i# 15,900 |/ $FL L 74— AT 3L Il N
—fi% TARER Zfth KT ey 75CHL 400 X 1250 X 750 &l 15,900 |/ $FL L7 4— AT E L 0] 8B
— & TAREM Zofth KT ayy 75D 400 X 625 X 750 2] 7,900 [/3FL L7 p— 2T (L Il N
—fi% TARER Zofth L= 100AT 800X 1250 X 1000 {8l N A NN | EST 0] 8B
— & TAREM Zofth KT ayy 100B% 800 X 625 X 1000 1i# 17,300 | /8T L 74— AT 3L Il N
—fi% E NV Zfth L= 100CT 400 X 1250 X 1000 &l 17,300 | /8L L7 4— L1 E L 0] 8B
— & TAREM Zofth KT ayy 100D 400 X 625 X 1000 2] 8,700 |/ 8FL L7 4 — AT E L Il N
— % TARER fifioh R B KRR GREEN 7 <y hS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%2500 2zyh 36,300 |BiH i L sk BE (U A — 4 —/160) @ A ZNBH
— TAREM A 1B BETE R ai st G by 7 < bS) 6 6.0%5.0 200%250 H 1800%3000 azyh 37,600 [BUFE EIEL AR EE (U A Y —7 4 —/160) EHf Al N
— % E NV fifigh R B KRR GREEN 7 <y hS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%3500 2zyh 38,800 |HiH i RIEL Mgk 1BE (U A —4—/160) & A ZABH
—f TAREM AR 1B BETE R i st G by 7 < bS) $6.0%5.0 200%250 F 1800%4000 EES) —[BRGE EIEL IR B (T A — T —160) B RS ] ZABH
— % E NV fifigh R B KRR GREEN 7 <y hS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%4500 2zyh 41,100 |BIGH EHEEL AR LEE (DAY — 04 —/160) BT A ZABH
—k TAREM i 1B BETE R it G by 7 < bS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%5000 azyh 42,900 | B e L Alish HBE (A —7 0 —/160) EHf Al Z3BH
— % TARER fifigh R B KRR GREEN 7 < hS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%5500 2zyh 46,300 | B3 L EEL AR LHEE (DAY — T4 —/160) AT A ZNBH
— TAREM A 1B BETH R i st G by 7 < bS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%6000 azyh 48,100 | B3 e L Alish +BE (A —74—/160) EHf Al N
— % TARER fifioh toRE B KRR GREEN 7 <y hS) $6.0%5.0 200%250 FH 1800%6500 2zyh 49,900 | B35 L EEEL AR LEE (DAY — U4 —/160) BT A ZNBH
—k TAREM i 1B BETE R it FR%E by 7 < bS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%7000 azyh 51,700 [BlSFE EIEL AR BE (U A Y —7 4+ —/160) B4 Al N
— % TARER fifioh R BE T R B pt (A by 7%y hSh—7) $6.0%5.0 200%250 F 800%2500 2zyh 19,500 [BIsG L EPEL Ao TRE (U A Y —0 4 —/160) G A ZNBH
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1 2 3 aEek | (HP)

— % TARER fifigh R B KA GREEN 7 vy bsn—7) $6.0%5.0 200%250 F 800%3000 2zyh 20,300 | B3 L EEEL AR LHEE (DAY — 04— /1 60) AT A ZNBH
—k TAREM i 1B BETH R ai et GRAE by 7 vy bSn—7) 66.0%5.0 200%250 H 8003500 2=y 21,200 | B E EEL AR H8E (DAY —74—/160) BHT Al N
— % TARER fifigh R B KA GREEN 7 2y bsn—7) $6.0%5.0 200%250 F  800%4000 2zyh 21,900 | B3 EHEEL AR LHE (DAY — U4 —/160) BT A ZNBH
—k TAREM i 1B BETH R ai et GRAE by 7 vy bSn—7) 66.0%5.0 200%250 H 800%4500 2=y 22,700 | B35 E EEL AR H8E (VA —74—/160) B4 Al N
— % TARER fifioh R B KA GREEN 7 2y bsn—7) $6.0%5.0 200%250 F  800%5000 EEL 23,600 | B3 L EEEL AR LHEE (DAY — 74— /1 60) AT A ZNBH
— TAREM fifioh 1B BETH R ai st GRAE by 7 vy bSn—7) 66.0%5.0 200%250 H 800%5500 2=y 26,300 | B3 EL EEL AR HBE (DAY —74—/160) EHT Al N
— % TARER fifigh R B KA GREEN 7 2y bSn—7) $6.0%5.0 200%250 F 800%6000 2zyh 27,100 | BISGHL EHEEL AR LEE (DAY — T4 —/160) BT A ZABH
— TAREM fifioh 1B BETH R ai st GRAE by 7 vy bsn—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%6500 22y 27,900 | B3 EH EEL AR H8E (U A —74—/160) B4 Al N
— % E NV fifigh R B KA GREEN 7 vy bsn—7) $6.0%5.0 200%250 F  800%7000 2zyh 28,700 | B L EEEL AR LHE (DAY — 04 —/L60) BT A ZABH
— TAREM A 1B BETE R (b7 < bS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%2500 2=y 26,200 | B EL EEL AR 8 (DAY —74—/160) BHF Al N
— % E NV fifigh R B KA (by7 v hS) $6.0%5.0 200%250 FH 1800%3000 2zyh 27,900 | BSG L EEEL AR LHE (DA — 04— /1 60) BEHF A ZABH
— TAREM A 1B BETE R (b7 < bS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%3500 2=y 29,700 | B3 H L AR H8E (U A —74—/160) BT Al N
— % TARER fifigh R B KA (b7 v hS) $6.0%5.0 200%250 FH 1800%4000 2zyh 31,500 [BiE o L sk RE (U A —4—/160) W A ZNBH
— & TAREM At B BETE R (b7 < bS) $6.0%5.0 200%250 F 1800%4500 2zyh 32,900 [BISZE BIEL A8 1BE (DAY — 74 —/160) B4 Al 2B
— % TARER fifigh R B KA (b7 v hS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%5000 2zyh 34,600 |HLEH L sk BE (U A —4—/160) @ A ZNBH
— & TAREM A B BETE R (b7 < bs) $6.0%5.0 200%250 F 1800%5500 2zyh 37,200 [BiSZE BIEL 48 1BE (DAY —74—/160) B4 Al 2B
— % TARER fifigh R B KA (b7 v hS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%6000 2zyh 39,000 [BiHH L sk 1BE (U A —4—/160) W A ZNBH
— & TAREM A B BETE R (b7 < bs) $6.0%5.0 200%250 F 1800%6500 2zyh 40,800 |Bi3F 8L FIEL  Al9R HBE (U AV —D 2 —/160) G4 Al 2B
— % TARER fifioh R B KA (b7 v hS) $6.0%5.0 200%250 FH 1800%7000 2zyh 42,500 | B L EEEL AR LEE (DAY — T4 —/160) B AT A ZNBH
— & TAREM At B BETE Rt (b7 < bs) $7.5%6.0 200%250 F 1800%4000 2zyh 40,300 |Bi3FHL FIEL  Al9R HBE (U AV —D 0 —/160) G4 Al 2B
— % E NV fifigh R B KA (b7 vy hSA—7) $6.0%5.0 200%250 F 800%2500 2zyh 13,600 [Bisf e EPEL Aol 1RE (U A Y —0 4 —/160) & A ZABH
— & TAREM At B BETE R (b7 vy hSn—7) $6.0%5.0 200%250 F  800%3000 EEM) 14,400 | BUGH EJEL MR TRE (U AY —D4—/160) BT Al 2B
— % TARER fifigh R B KA (b7 vy hSA—7) $6.0%5.0 200%250 F 800%3500 2zyh 15,000 [BIsf e EPEL Aol TRE (U A Y —0 4 —/160) & A ZNBH
— & TAREM At B BETE Rt (b7 <y hSn—7) $6.0%5.0 200%250 F  800%4000 2zyh 16,100 | BUGH L Mok TRE (U A Y —D4—/160) BT Al 2B
— % TARER fifigh R B KA (b7 vy hSn—7) $6.0%5.0 200%250 F 800%4500 2zyh 17,000 [BisG e EPEL Aol 1RE (U A Y —0 4 —/160) & A ZNBH
— & TAREM At B BETE R (b7 <y hSn—7) $6.0%5.0 200%250 F  800%5000 2zyh 17,600 | BUGH L Mok TRE (U A Y —D4—/160) BT Al 2B
— % TARER fifioh toRE BE T KA (b7 vy hSn—7) $6.0%5.0 200%250 F 800%5500 2zyh 19,500 [BIsG L EIEL Ao 1RE (DAY —0 4 —/160) & A ZNBH
— & TAREM At B BETE R (b7 <y hSn—7) $6.0%5.0 200%250 F  800%6000 2zyh 20,300 | B3 HL FIEL A58 HBE (U AV —D 0 —/160) G4 Al 2B
— % TARER fifigh R B KA (b7 vy hSn—7) $6.0%5.0 200%250 F 800%6500 2zyh 21,100 | BSG L EEEL AR LEE (U A — 04— /1 60) BT A ZNBH
— & TAREM At B BETE R (b7 vy hSn—7) $6.0%5.0 200%250 F  800%7000 2zyh 21,900 | B3 e L Al9R HBE (U AV —D 0 —/160) &4 Al 2B
— % E NV fifioh toRE BE T KA (b7 vy hSn—7) ¢ 7.5%6.0 200%250 F 800%4000 2zyh 20,300 | B3 L EEEL AR LEE (DAY — 04— /1 60) BHF A ZNBH
— TAREM fifioh 1B ERABARTRE (T4 Y—<}S) $6.0%5.0 200%250 H 1800%1500 azyh 17,100 [BR5HE RIEL AR -RE (U A Y — 2 —/160) & Al N
— % TARER fifioh R BRABRSREL (VAT —2vhS) $6.0%5.0 200%250 F 1800%2000 2zyh 18,600 [Bish e EIEL Aol 1-AE (U A Y —0 4 —/160) & A ZNBH
— TAREM A 1B ERABARIRES (V1Y —<}S) $6.0%5.0 200%250 H 1800%2500 EESTN —| B Rl AR EE (DAY — T —160) E A Al Ni|
— % E NV fifigh R BRABRSRAL (VAT —2vhS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%3000 azyh ~| B B AR LR (DAY — T — L 60) B AT A ZABH
— TAREM fifioh 1B ERABARTRES (V1Y —<}S) $6.0%5.0 200%250 H 1800%3500 azyh 23,700 | B3 E L AR H8E (VA —74—/160) BHT Al N
— % E NV fifigh R BRABASREL (VAT —2vhS) $6.0%5.0 200%250 F 1800%4000 azyh - | B L AR LR (DAY — T — L 60) B AT A ZABH
—k TAREM i 1B ERABARIRES (V1Y —<bS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%4500 EESTN —| B REL AR EE (DAY — T —160) E A Al Ni|
— % TARER fifigh R BRABRSREL (VAT —2vhS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%5000 2zyh 27,300 | B3 L EEEL AR LEE (DAY — 74— /L 60) BT A ZNBH
— % TAREM AR 1B ERABARTRES (V1Y —<}S) $6.0%5.0 200%250 H 1800%5500 azyh 30,600 |HEH YEL  Afish HBE (U A —74—/160) W Al Ni|
— % TARER fifioh toRE BRABRSRAL (VAT —2vhS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%6000 azyh - | B B AR L (DAY — T — 1 60) B AT A ZNBH
—k TAREM fifioh B ERABARIRES (V1Y —<}S) $6.0%5.0 200%250 H 1800%6500 azyh 34,200 |BEH UL sk HBE (DA —74—/160) WA Al N
— % TARER fifioh R BRABASRAL (VAT —2vhS) $6.0%5.0 200%250 FH 1800%7000 2zyh 36,000 |HiH o L sk 1BE (U A — 4 —/160) W A ZNBH
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1 2 3 aEek | (HP)
— % TARER fifigh R BRABAERAL (VAT —2vhS) ¢ 7.5%6.0 200%250 H 1800%4000 azyh - | B B AR LR (DAY — T — L 60) B AT A ZNBH
—k TAREM fifioh B ERABARIRES (V1Y —<}S) 6 7.5%6.0 200%250 H 1800%4500 azyh 36,500 |HEH YEL  Afisk HBE (U A —74—/160) W Al N
— % TARER fifigh R BRABRSREL (VAT —2vhS) ¢ 7.5%6.0 200%250 H 1800%5000 2zyh 38,900 [HiH i EIEL sk 1BE (U AV —04—/160) & A ZNBH
—k TAREM fifioh B ERABARTRE (71— }S) 6 7.5%6.0 200%250 H 1800%5500 azyh 43,900 | B3 E L AR H8E (U A —74—/160) BHT Al N
— % TARER fifioh R BRABASRAL (VAT —2vhS) ¢ 7.5%6.0 200%250 H 1800%6000 2zyh 46,200 | B3 L EEEL AR LEE (DAY — T4 —/160) BHF A ZNBH
— TAREM fifioh 1B ERABARIRE (T4 Y—<}S) 6 7.5%6.0 200%250 H 1800%6500 azyh 48,600 | B3 HL L iR H8E (U A —74—/160) B4 Al N
— % TARER fifigh R BRABASREL (VAT —2vhS) ¢ 7.5%6.0 200%250 H 1800%7000 2zyh 51,000 |BiE o EPEL Mgk BE (U A —4—/160) & A ZABH
— TAREM fifioh 1B ERABARIRES (V1Y —<}S) $9.0%7.5 200%250 H 1800%4000 azyh 45,500 |BSGE L AR HBE (DAY —7 4 —/160) BHT Al N
— % E NV fifigh R BRABASREL (VAT —2vhS) $9.0%7.5 200%250 H 1800%4500 2zyh 49,300 | B3 L EEEL AR LEE (DAY — T4 —/160) BT A ZABH
— TAREM fifioh 1B ERABARTRES (V1Y —<}S) $9.0%7.5 200%250 H 1800%5000 azyh 53,000 |BEH UL Afisk HBE (U A —74—/160) W Al N
— % E NV fifigh R BRABRSREL (VAT —2vhS) $9.0%7.5 200%250 H 1800%5500 2zyh 60,300 | B3 L EEEL AR LHE (DAY — U4 —/160) BT A ZABH
— TAREM fifioh B ERABARIRES (V1Y —<bS) $9.0%7.5 200%250 H 1800%6000 azyh 63,900 | B EHL L AR H8E (U A —74—/160) EHT Al N
— % TARER fifigh R BRABRSREL (VAT —2vhS) $9.0%7.5 200%250 H 1800%6500 2zyh 67,300 | B3 L EEL AR LEE (DAY — U4 —/160) BT A ZNBH
— TAREM fifioh B ERABARTRES (V1Y —<}S) $9.0%7.5 200%250 H 1800%7000 azyh 70,800 |HEH YL Afisk HBE (U A —74—/160) B Al N
— % TARER fifigh R BRABRBREL (VAT —2ybS—7) $6.0%5.0 200%250 FH 800%1500 azyh 8,820 [HiH i RIEL  Mlish 1BE (U AV —4—/160) W A ZNBH
—k TAREM fifioh B ERABARIRE (VMY —2ybSN—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%2000 2zyh 9,630 B H YL Afisk HBE (U A —74—/160) W Al N
— % TARER fifigh R BRABRSREL (VAT —2ybS/—7) $6.0%5.0 200%250 F 8002500 azyh 10,600 [Bish e EIEL Aol 1RE (U A Y —0 4 —/160) & A ZNBH
—k TAREM fifioh B ERABARIRE (VY —<ybSN—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%3000 2zyh 11,500 (B RIEL AR RE (U1 Y — 2 —/160) & Al N
— % TARER fifioh R BRABRSREL (VAT —2ybS—7) $6.0%5.0 200%250 F 800%3500 azyh 12,300 [BUsG L EIEL Ao 1RE (DAY —0 4 —/160) & A ZNBH
— TAREM fifioh 1B FRABARIRE (VMY —2ybSn—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%4000 2zyh 13,000 [BR45HE BIEL AR -RE (U A Y — 2 —/160) EHF Al N
— % E NV fifigh R BRABRSREL (VAT —2ybS—7) $6.0%5.0 200%250 F 8004500 azyh 13,800 [Bish e EIEL Aol 1-RE (DAY —0 4 —/160) & A ZABH
— % TAREM AR 1B ERABARIRE (VY —2ybSn—7) $6.0%5.0 200%250 H 8005000 2zyh 14,500 (B4 RIEL AR RE (U1 Y — 2 —/160) EHF Al Ni|
— % TARER fifigh R BRABHSREL (VA7 —2ybS—7) $6.0%5.0 200%250 FH 800%5500 azyh 16,400 [BUsf L EPEL Ao 1RE (U A Y —0 4 —/160) & A ZNBH
— TAREM fifioh 1B ERABARIRE (VMY —2ybSN—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%6000 2zyh 17,200 [BR5HE RIEL AR RE (U1 Y —0 2 —/160) EHF Al N
— % TARER fifigh R BRABHSRE (VAT —2ybS~—7) $6.0%5.0 200%250 FH 800%6500 azyh 18,000 [BIsf e EIEL Aol 1-RE (U A Y —0 4 —/160) & A ZNBH
— TAREM fifioh B ERABARIRE (VMY —2ybSn—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%7000 2zyh 18,800 [B45 e FIEL Aol -RE (U1 Y — 2 —/160) EHf Al N
— % TARER fifioh toRE BRABSREL (VA7 —2ybS/—7) ¢ 7.5%6.0 200%250 FH 800%4000 azyh 17,200 [BUsGa EPEL Aol 1RE (DAY —0 4 —/160) & A ZNBH
— % TAREM AR 1B ERABARIRE (VY —2ybSn—7) ¢ 7.5%6.0 200%250 H 800%4500 2zyh 18,500 (B4 REL AR -RE (U1 Y ——/160) EHf Al Ni|
— % TARER fifigh R BRABRBREL (VAT —2ybS—7) ¢ 7.5%6.0 200%250 FH 800%5000 azyh 19,800 [Bisf L EIEL Aol 1RE (DAY —0 4 —/160) & A ZNBH
— TAREM fifioh 1B ERABARIRE (VY —2ybSn—7) 6 7.5%6.0 200%250 H 800%5500 2zyh 22,400 | B E EEL AR H8E (DAY —7 4 —/160) BHF Al N
— % E NV fifioh toRE BRABRBREL (VAT —2ybS—7) ¢ 7.5%6.0 200%250 FH 800%6000 azyh 23,500 | B3 L EEEL AR LEE (DAY — T4 —/160) BHF A ZNBH
— TAREM fifioh 1B ERABARIRES (DAY —2ybSn—7) 6 7.5%6.0 200%250 H 800%6500 2zyh 24,700 | B E EEL AR HBE (DAY —74—/160) BHT Al N
— % TARER fifioh R BRABRSREL (VAT —2ybS—7) ¢ 7.5%6.0 200%250 FH 800%7000 azyh 26,000 | B3 L EHEEL AR LHEE (DAY — T4 —/160) BT A ZNBH
— TAREM fifioh 1B ERABARIRE (VY —2ybSH—7) $9.0%7.5 200%250 H 800%4000 2zyh 23,100 | B E EEL AR H8E (U A —74—/160) B4 Al N
— % E NV fifigh R BRABRSREL (VAT —2ybS—7) $9.0%7.5 200%250 FH 800%4500 azyh 25,000 | B3 L EEEL AR LEE (DAY — 04— /1 60) BHF A ZABH
— % TAREM AR 1B ERABARIRE (VMY —2ybSN—7) $9.0%7.5 200%250 H 8005000 2zyh 26,500 | B EL EEL AR HBE (DAY —74—/160) BHT Al Ni|
— % E NV fifigh R BRABRSREL (VAT —2ybS—7) $9.0%7.5 200%250 H 8005500 azyh 30,200 |BiE L EPEL Mgk BE (U AV —4—/160) W A ZABH
—k TAREM fifioh 1B ERABARIRE (DAY —2ybSH—7) $9.0%7.5 200%250 H 800%6000 2zyh 32,000 |BEH UL Afisk HBE (U A —74—/160) WA Al Z3BH
— % TARER fifigh R BRABHSRE (VAT —2ybS~—7) $9.0%7.5 200%250 H 800%6500 azyh 33,800 |HiH i RIEL sk BE (U A —4—/160) W A ZNBH
— % TAREM AR 1B ERABARIRE (VY —2ybSn—7) $9.0%7.5 200%250 H 8007000 2zyh 35,500 |HEH YL Afisk HBE (U A —74—/160) W Al Ni|
— % TARER fifioh toRE B T R R ¢ 6.0%5.0 200%150 H 1800%1500 2zyh 31,500 [Big o EPEL Mgk EE (R=U A —01) EHF A ZNBH
—f% TAREM A B BETH R S R A $ 6.0%5.0 200%150 H 1800%2000 azyh 33,300 | Bl HE L AR 1BE (R=U A —01) &M Gl N
— % TARER fifioh R B T R AR ¢ 6.0%5.0 200%150 H 18002500 2zyh 34,500 [BiEH EPEL Mgk EE (R=U A —01) EF A ZNBH
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— % TARER fifigh R B T R s i bt ¢ 6.0%5.0 200%150 H 18003000 2zyh 35,800 [HiH o EIEL Mgk 1BE (R=U A —01) &4 A ZNBH
—f% TAREM A B BETH R S R A ¢ 6.0%5.0 200%150 H 800%1500 azyh 16,800 | BidHL L ffinh LB (R=U AV —01) & Gl N
— % TARER fifigh R B T R R ¢ 6.0%5.0 200%150 H 800%2000 2zyh 17,600 [BisG o EIEL Aok 1BE (R=D A —01) &41F A ZNBH
— % TAREM AR 1B BT R SRS b g 6 6.0%5.0 200%150 H 800%2500 2zyh 18,400 | Bl L Mgk HEE Q=D 1Y —01) & Af NG|
— % TARER fifioh R PNk ¢ 6.0%5.0 200%150 H 800%3000 2zyh 19,000 [BisG#E EIEL Aok 1BE (R=U A —01) &4 A ZNBH
—f TAREM AR 1B B T R s b $ 6.0%5.0 200150 F 1800%1500 2zyh 20,500 [BIGH EIEL MR LA Q=AY —01) &HF W] ZABH
— % TARER fifigh R B i RS A ¢ 6.0%5.0 200%150 H 1800%2000 2zyh 22,100 | B H EHEL iR LR R=UAY—01) & A ZNBH
—f TAREM At B B T R s b $ 6.0%5.0 200%150 H 1800%2500 azyh 23,400 [BIGH EIEL AT HEE Q=71 Y —01) & Gl N
— % E NV fifigh R B ] R b ¢ 6.0%5.0 200150 H 18003000 2zyh 25,000 | B3 EHEL iR LR R=U A —01) & A ZNBH
—f TAREM AR 1B B T R s b $ 6.0%5.0 200%150 H 800%1500 2zyh 10,800 | BidGH#L L ffinh LB (R=U AV —01) & W] ZABH
— % E NV fifigh R B ] R S oA ¢ 6.0%5.0 200%150 H 800%2000 2zyh 11,500 [BUsG#E EIEL Aok 1BE (R=D A ¥ —01) &4 A ZNBH
— % TAREM AR 1B B T R s b ¢ 6.0%5.0 200150 H 800%2500 2zyh 12,300 | BUGH L Mok TREE Q=D A —01) &4 Af NG|
— % TARER fifigh R B ] R oA ¢ 6.0%5.0 200%150 H 800%3000 2zyh 12,800 [BUsG#E EIEL Aok 1BE (R=U A ¥ —01) &4 A ZNBH
— % TAREM AR 1B ERAB AR $6.0%5.0 200150 H 1800%1500 2zyh 16,000 | BiGH LJEL Mgk TEE Q=D A Y —01) &4 Af NG|
— % TARER fifigh R B HlBRAA ¢ 6.0%5.0 200%150 H 1800%2000 2zyh 17,500 [BUsG#E EPEL Aok 1BE (R=U A ¥ —01) &4F A ZNBH
— % TAREM AR 1B ERAB AR $6.0%5.0 200150 H 1800%2500 2zyh 18,800 | BisG o L Mgk TEE R=U /Y —01) &4 Af NG|
— % TARER fifigh R [ ¢ 6.0%5.0 200%150 H 18003000 2zyh 20,500 | B3 L EHEL iR LR R=U A —01) & A ZNBH
— % TAREM AR 1B ERAB AR ¢ 6.0%5.0 200150 H 800%1500 2zyh 8,370 | B LIEL MR 1B R=U A —01) & Af NG|
— % TARER fifioh R B AlBRAA ¢ 6.0%5.0 200%150 H 800%2000 2zyh 9,360 [HiE i EIEL Mgk 1EE (R=U A —01) &4 A ZNBH
— % TAREM AR 1B ERAH AR ¢ 6.0%5.0 200150 H 800%2500 2zyh 9,810 | B LIEL MR 1B R=U A —01) EF Af NG|
— % E NV fifigh R FZSiLiine ¢ 6.0%5.0 200%150 H 800%3000 2zyh 10,600 [BisG#E EIEL Aok 1BE (S=D A —01) &4 A ZNBH
— TAREEH fifioh 1B SRBUBERE S (TFANY N AINEAT°) 343 ABEH H600%L.200055 A<y M # 16,800 | BisGH L EL Mok LRE (T —) & hf af AP
—fi% TARER A 1o SHBLBE IR (X ANV N RIS A7) 353 AELH HB00%L 10008k bvy Mk A 8,410 | BUGHL EIEL iR 1-BE (7o —) & AJ NP
— TAREER fifioh 1B SHRLBE A (e els A7) 45 A H600%1.20005k{bvy M 5l 14,500 | B L Mok RE (o —) & h Al N |
—fi% TARER A 1 SHBLRE R (P H2EE4177) /\Q‘JQLFH H600%L10005%A vy MF fiik *| B HL EIEL AloRTREE (TUY—) R il A ZAPR
—fik TARE Tifig 1B A iR SRA L1.0m EN *| B RIEL TR TEE (FUY—) WM el ] N
—fi% TARER fifioh toRE S BLRE RS H600+L.2000 fifi Ay —h g A b 12,700 | B35 e EREL  Alish HBE (N2 VY R) &M 7Ty boSpL | Af 8B
—fik TARE Tifig 1B SHALBETIAS H600%1.1000 A4~ 7 yh *| B RPEL TR EE (N 27U R) &M disatEieL ] N
— % ARG fifish 1B R L=1000 m 400 (B EREL  Mish1RE (R 7Y R) Bk Af ZNBR
—f Z At S AX 2L R FELS ES 105 | F S AT A% J INBR
— i O wmA AX 24 R R R %N 103 | 7 P4 Al 2B
—f Z At S AX 2 e3 5 ES 92 [ ¥ M PEAT A% wJ INBR
—% ZAfth wmA AX AL E FFK 35 %N 150 | 7 A PEAA% Al 2B
—f Z At S AX SFEALLE K 4% ES 149 | SR PEAT B wJ INBR
— i ZAfth wmA AX SFEALLE 5% %N 137 | AR Al N
—f Z At HIAR AX SWAELLE /N 65 ES 91 | ¥ AT ] INBR
—ii Z Ot A T~ 2EALL b KK 35 EN 69 | B K AR Al /PR
—f% Z At HIAR THh=Y 24EAED L R 4% ES 67 | ¥ AT A% ] INBR
—% ZAfth wmA THY A 55 EN 63 | ¥ I PEAIT A Al 2B
— % ZOAh, WA BT 2EAL K 35 EN 143 | SR PEAT A Af N
— i ZAfth wmA N7 AR 45 %N 125 | i PEAmA% Al 2B
—f% Z A HIAR hT7 AL /N REEE ES 119 | SR PEAT A% ] INBR
— i Z O wmA B/% SHAELLE FrK 35 %N 152 | 7 P4 Al 2B
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— % ZDfh HIA b/% AL E K 45 N 150 | it Al A A ZABH
—k ZOAh, AR B/% SEALE 55 EN 138 | S AT A af 5B
—fi% ZAfth wmA B 45cm ES 130 | F S AT B AJ I8
— % Z DA HA )7 60cm EN 140 | i A0 Al af 5B
—fi% Z DA, WA B 80cm ES 150 | F S PEAIT RS AJ N
—fi ZDAth, WA )5 100cm EN 160 | # S AT B af 5B
—fi% Z A, WA IXFT 45cm ES 130 | S AT B AJ I8P
— % ZDfth AR XS5 60cm EN 140 | SR AT B Af N
— i ZAfth WA IXFT 80cm ES 150 | S PEAIT RS AJ I8P
— % ZDAh, WA XS5 100cm EN 160 | S PEAT B Af N
—fi% Z DA, WA Vecs 45cm ES 240 | B AT A% AJ N
— % ZDAh, AR Ve 60cm EN 270 | B AT Al Af N
—fi% Z DA, WA Vecs 80cm ES 300 | K Al % AJ N
— ZOAh, WA Uty 80cm EN 160 | F K AT A% af 5B
—fi% ZoAfth wmA Vaats 100cm ES 210 | B K AT A% AJ N
— Z DA, AR AR (77 F ) 45cmBl b EN 206 | B A AT Af N
—fi% Z A, WA 2X (A TFH) 35emPh k- ES 191 | F S PEAI RS 0] 8B
— Z DA, AR AR (77 F ) 30cmBh EN 175 | SR PEAT A af N
—fi% ZAfth wmA N7V (AT I 1) 45emPh %N 206 | B K Al A% 0] 8B
—fi% Z DA, HA BT (2T F ) 35cmBh EN 191 | SR AT A% af N
—fi% ZAfth wmA N7V (AT I ) 30cmPA k- %N 175 | S AT B 0] 8B
— Z DA, AR T (2T FH) 45emPl b EN 206 | B A AT Af N
— % Z DAt HIA T (AT H ) 35cmbh b ZN 191 | it MRl A A ZABH
—fi% Z DA, WA T (2T FH) 30cmh b EN 175 | SR PEAT A Af N
— % ZDfh HIA ra=y (7)) 2EALL b RS AR N 206 | ¥ K MS A ZABH
—fi ZDAth, A DI AR (2T FELAK) 35cmBh EN 310 | B A AT af N
— i Z DA, WA DI AF (22T FELA) 30embh k- %N 281 | B A AT A% AJ N
— % Z DA HA DIEAX (2T 1) A 35embl b EN 245 | B AT AT af 5B
— % Z DAt HIA DRI AR (2T F 1) F24H 30embl ZN 231 | KPS 0] 8B
— % Z DA HA T (AT W) QDL L MR SO EN 206 | B A AT af 5B
— % ZDfh HIA AT 2 WEREBG SR A N 5 A ZNBH
— & ZOfth PRFEFIRERE (AR AR N10:P6:K5 1% 2,150 |15ke /4 i) NBH
—fi% ZAfth BREERIIERE (R 5 HAR ) N8:P9:K5 1% 2,240 |15ke /4% 0] 8B
— & ZOfth PREFIRERE (AR AR N15:P10:K7 1% 2,570 |15ke /4% i) NBH
—fi% Z A, AREERIIERE (e AR N6:P4:K3 1% 3,980 |20ke /4% 0] 8B
— % ZOAh, AREEFAERE | BERE bR N3:P6:K4 B 4,210 [20ke /4% af 5B
—fi% Z DA, AREEIIERE (e AR N12:P8:K6 1% 4,140 | 15ke /4% 0] 8B
— % TAREM Z D A Y v N2y exinlp 1.=1800~2000mm t=35~40mm m2 5,840 ] N
—fi% TARER Zfth TR T A B HHGaHE  HE250+15300%/5 13 [5'e 51,500 Al AR
— % ZOAh, AL AR T PR A A-2007%4 #* 21,500 Af Nl
— % ZOAh, AR g B HE KRS A-300% s 27,300 Al ZNBH
— % ZOAh, AL ARBLHE T HER RS A-4007% H 32,600 Af N
— % ZOAh, AR g B HE KRS B-200% E S 12,800 af ZNBH
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— % ZOAh, AR g B HE KRS B-300% E S 18,000 af ZNBH
— % ZOAh, AL ARBLHE T HER RS B-4007! H 23,500 Af N
— % ZOAh, AR g B HE KRS C-2007 s 23,900 Al ZNBH
— % ZOAh, AL AR T HER A C-3007 H 31,300 Af Nl
— % ZOAh, AR g B HE KRS C-4007%! s 37,300 af ZNBH
— Z O REL KRB SRS AN TR 22PN 77 L IR660%860 & 155,000 nf 3B
—fi% ZoAfth AR g ARKEE T 2mHAT = B R4 E R S 13,500 Af 8B
— % ZDAh, AR ARBKEE T Im& A E) B AT A4 3 9,000 Al ZNBH
— % ZOAh, AR g ARHBUFEEE (1.0ms47°) HHTEAM BT 6 1005600 HEA100%1000 % 9,400 af ZNBH
— % ZOAh, B AHLREEE (1.5m4(7°) HHRIFEANFE BT 6 100%600 KEA100%1500 213 10,700 Af N
— % ZOAh, AR g AREUEEE (2.0ms47°) HHTEAM BT 6 1005600 HEA100%2000 % 12,300 af ZNBH
— Z O REL AR ATE HEARS ¢ 60 L=830mm ¢ 1100 iS4 A EN 7,100 ] ZNBR
— % ZOAh, AR g ARBLTY R—5r— Mkt ¢60 L=1150mm $ 11,500 af ZNBH
—f Z At B AT x—5— i PV E (LHPEEGAZH) N6 77 L=690mm ES 2,500 ] N
— % ZOAh, AR g ABLTY 3 —2— i PE () -METIAAZHE) W& ¢ 77 L=340mm N 2,000 A 8B
— % ZOAh, B ARBLHRVE R LAt (Hit5:0.9m) SERIEAM SFE ¢ 130%1300 HEA ¢ 90%1450 m 9,900 Af N
— i ZAfth AREL G ASUFRTE RS AT (I 1. 1m) FEHGEABE HE ¢ 150%1550 BEA ¢ 100%1950 m 13,500 ) 2B
— % ZOAh, B N BR DL 1A (Hit 3 1. 2m » 474 &) FWRIENRS STHE ¢ 150%1700 BHA ¢ 10051950 451 ¢ 60%820 | m 21,000 Af N
— % ZOAh, AR g AL B0 IR DA #* 67,000 af ZNBH
—f Z At B AHLH 1D SRWETEARS HAE ¢ 150 JERE7 mys )& % 26,500 W] ZABH
— % Z DA, AR g MRE AR 1500%150%150 HRER B/ LLBR4 [ 3L A0 s 84,600 Al ZNBH
—fik Z0fh REL AH T AEEINTA ¢ 10 HUIFF0.85m HF0.5m m 4,129 A NG|
— % ZOAh, AR g T8 55 AM L SFEINLA ¢ 10 #ERRINRO. 7Tm  HitE0.5m s 19,015 Al ZNBH
— & Z DA AL RS PR T NI ¢ 10 #* 26,040 Af Nl
— % ZOAh, AR g ANBUAR[E T EEINTIH ¢ 10 s 39,355 af ZNBH
— % ZOAh, B AR TR BRI W=1.10m 37 ¢ 100 BEA ¢ 80 % 13,800 Af Nl
—fi% ZAfth AR g NS T SRR B W=0.55m 32kt ¢ 100 HEA ¢ 80 ¥ 13,100 Al 8B
— % ZOAh, B AR AT Mk#4 1=45cm 3cm EN 144 Af ZNBH
—fi% ZoAfth AR g B AT Mkt 1L=45cm 6em %N 197 Bl NP
—f TAREM Z DA AR IR SEARN= AL FER) TFV A H=100mm m2 3,380 ] NG|
—ii Z Ot NS SeEln T2 AUHE BT AR 10emBA T ES 156 af PR
— & Z At Abr SeHInT.2% FUHE BN T ALK 12emBh | FS 236 W] ZABH
— % Z Ot NS i BUn T2 AUFE B IMT AR 10emBL T ES 163 af PR
— % ZOAh, ENZES T BN 4% SR BHEM AR 12emPA B EN 256 Af Nl
— % Z DAt K% SCBHIN T2 SR BN ALK AL 163 Al ZNBH
— Z O ENZES JEEHE N T4 (ALEE) SR BB IN TSR AL 250 ] ZNBR
—ii Z Ot NS JFEHRAN T2 (F4EE) SR BHIEE N T LA 1L 290 af 2B
— ZDfth R SeHn T2 Be | B HAR 10emPL T EN 150 ] N
— % Z Dt NS SeEn T2 Fe e AR 12emBh b EN 230 af PR
— Z O ENZES FBHIN 2% EE G N E N SN L 170 ] ZNBR
—ii Z Dt AR5 AN T8 B2 B HLA - ZA2VERK i 230 af PR
—f% Z A Abr LE P IWN AR HT=Y  ¢=6cm 1=0.5m ES 277 ] NP
—fi% Z DA, NZES &IPS AX T~ ¢p=6cm L=0.6m ES 311 Af 8B
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—fi% Z DA, NZES &IPS AX T~ ¢p=6cm L=0.Tm ES 321 Af 8B
—k Z DA Abr LE P IWN AR HT=Y  $=6cm 1=0.8m EN 366 Af ZNBH
— i3 ZDA, NZES FEHRIFLK AR ATV $=6ecm 1=0.9m ES 399 Af 8B
—k Z DA Abr LE P IWN AR HT=Y  $=6cm L=1.0m EN 465 Af 3B
—fi% Z DA, NZES &IPS AX T~ ¢p=6cm L=1.1m ES 510 Af 8B
— Z DA Abr LE P IWN AR HT=Y  $=6cm L=1.2m EN 555 Af 3B
—fi% Z A, NZES &IPS AX T~ ¢p=6cm L=1.3m ES 600 Af 8B
— Z DA Abr LE P IWN AXHT=Y  $=6cm L=1.4m EN 644 Af 3B
— iz ZDA, NZES FEHRIFLAK AR AT~V $=6ecm L=1.5m ES 666 Af 8B
— Z DA Abr LE P IWN AR HT=Y  $=6cm L=1.6m EN 677 Af 3B
—fi% Z DA, NZES LIPS AX T~ ¢p=6cm L=1.8m ES 699 Af 8B
— Z DA Abr LE P IWN AR HTY  $=6cm L=2.0m EN 721 Af ZNBH
—fi% Z DA, NZES &IPS AX T~ ¢p=6cm L=2.1m ES 810 Af 8B
— Z DA Abr LEPIWN AR HTY  $=6cm 1=2.2m EN 866 Af ZNBH
— iz ZDA, NZES FEHRIFLAK AR ATV $=6ecm [=2.3m ES 987 Af 8B
—k Z DA Abr LE P IWN AR HTY  $=6cm L=2.4m EN 1,020 Af ZNBH
—fi% Z A, NZES &IPS AX T~ ¢p=6cm L=2.5m ES 1,140 Af 8B
—k Z DA Abr LE P IWN AR HTY  $=6cm L=2.6m EN 1,180 Af 3B
—fi% Z DA, NZES &IPS AX T~ ¢p=6cm L=3.0m ES 1,190 Af 8B
— ZOfth N FEHIFLK AX BTV $p=6cm L=3.5m EN 1,360 W] ZABH
— iz ZDA, NZES FEHRIFLK AR ATV $=6ecm [=3.6m ES 1,390 Af 8B
— Z0fth, N FEHIFLK AX BTV $p=6cm L=4.0m EN 1,430 W] ZABH
—fi% Z DA, NZES PN AX T~ ¢p=9cm L=0.5m ES 500 Al 8B
— Z DA Abr LE P IWN AR HT<Y  ¢$=9cm L=0.6m EN 588 Af 3B
—fi% Z DA, NZES PN AX T~ ¢p=9cm L=0.Tm ES 526 Af 8B
— Z DA Abr LE P IWN AR HTY  ¢$=9cm 1=0.8m EN 593 Af Nl
— iz ZOA, NZES FEHRIFLK AR ATV $=9cm [=0.9m ES 765 Al 8B
— Z DA Abr LEPIWN AXHT<Y  ¢$=9cm L=1.0m EN 855 Af ZNBH
—fi% Z DA, NZES &IPS AXHT~Y  ¢p=9cm L=1.1m ES 932 Af 8B
— Z DA Abr LE P IWN AR NT<Y ¢$=9cm L=1.2m EN 1,020 Af ZNBH
—fi% Z A, NZES DIV AXHT~Y  ¢p=9cm L=1.3m ES 1,110 Al 8B
— Z DA Abr LE P IWN AXNTY ¢$=9cm L=1.4m EN 1,180 Af ZNBH
— iz ZDA, NZES FEHRIFLK AR ATV $=9cm L=1.5m ES 1,240 Af 8B
— Z DA Abr LE P IWN AR HT<Y  ¢$=9cm L=1.6m EN 1,270 Af ZNBH
—fi% Z A, NZES &IPS AX T~ ¢p=9cm L=1.8m ES 1,320 Af 8B
— Z0fh, N FEHIFLK AX BTV $p=9cm L=2.0m EN 1,330 W] ZABH
—fi% Z DA, NZES LIPS AX T~V ¢p=9cm L=2.1m ES 1,350 Af 8B
—k Z DA Abr LE P IWN AXHTY ¢$=9cm 1=2.2m EN 1,410 Af ZNBH
— iz ZDA, NZES FEHRIFLK AR ATV $=9cm [=2.3m ES 1,570 Af 8B
— Z DA Abr LE P IWN AXHT=Y  $=9cm L=2.4m EN 1,650 Af ZNBH
—fi% Z DA, NZES PN AXHT~Y  $p=9cm L=2.5m ES 2,140 Al 8B
—k Z DA Abr LE P IWN AR HT<Y ¢$=9cm L=2.6m EN 1,920 Af ZNBH
—fi% Z DA, NZES &IPS AX T~ $p=9cm L=3.0m ES 1,950 Af 8B
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—fi% Z DA, NZES &IPS AXHT~Y  ¢p=9cm L=3.5m ES 2,540 Af 8B
— Z0fth, N FEHIFLK AX BTV $p=9cm L=3.6m EN 2,610 Af Z5BH
— i3 ZDA, NZES &IPS AR ATV $=9cm [=4.0m ES 2,650 Af 8B
—k Z DA Abr LE P IWN AXHT=Y  $=10cm L=0.5m EN 600 Af 3B
—fi% ZOAh, NZES &IPS AX AT~V $=10cm 1=0.6m ES 721 Af 8B
— ZOfth N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=10cm [=0.Tm EN 643 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES &IPS AX AT~V $=10cm 1=0.8m ES 733 Af 8B
— Z DA Abr LE P IWN AXHT<Y  $=10cm L=0.9m EN 932 Af Nl
— iz ZDA, NZES PN AX AT~V $=10cm L=1.0m ES 1,040 Af 8B
— Z0fh, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=10cm L=1.1m EN 1,140 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES LIPS AX AT~V $=10cm L=1.2m ES 1,260 Af 8B
— ZOfth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=10cm [=1.3m EN 1,350 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES &IPS AX AT~V $=10cm L=1.4m ES 1,460 Af 8B
— ZOfth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=10cm L=1.5m EN 1,500 Af ZABH
— iz ZDA, NZES &IPS AX AT~V $=10cm L=1.6m ES 1,540 Af 8B
— Z0fth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=10cm L=1.8m EN 1,580 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES &IPS AX AT~V $=10cm L=2.0m ES 1,630 Af 8B
— ZOAfh, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=10cm [=2.1m EN 1,860 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES &IPS AX AT~V $=10cm 1=2.2m ES 1,950 Af 8B
— ZOfth N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=10cm [=2.3m EN 1,930 Af ZABH
— iz ZDA, NZES &IPS AX AT~V $=10cm L=2.4m ES 2,000 Af 8B
— Z0fth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=10cm [=2.5m EN 2,600 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES PN AR AT~V $=10cm L=2.6m ES 2,350 Al 8B
— Z0fh, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=10cm [=3.0m EN 2,370 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES PN AX AT~V $=10cm L=3.5m ES 3,100 Af 8B
— ZOfth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=10cm [=3.6m EN 3,190 Af ZABH
— iz ZOA, NZES PN AR AT~V $=10cm L=4.0m ES 3,240 Al 8B
— Z DA Abr LEPIWN AXHT=Y  $=12cm L=0.5m EN 821 Af ZNBH
—fi% ZOAh, NZES &IPS AX AT~V $=12cm 1=0.6m ES 954 Af 8B
— ZOfth, Nz FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=12cm [=0.Tm EN 853 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES DIV AX AT~V $=12cm 1=0.8m ES 970 Al 8B
— ZOfth, Nz FEHIFLK AXHT=Y  $p=12cm 1=0.9m EN 1,060 Af ZABH
— iz ZDA, NZES &IPS AX AT~V $=12ecm L=1.0m ES 1,190 Af 8B
— ZOfth, Nz FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=12cm L=1.1m EN 1,310 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES &IPS AX AT~V $=12em L=1.2m ES 1,650 Af 8B
— Z0fh, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=12cm [=1.3m EN 1,770 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES LIPS AX AT~V $=12em L=1.4m ES 1,920 Af 8B
— ZOfth, Nz FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=12cm L=1.5m EN 1,970 Af ZABH
— iz ZDA, NZES &IPS AX AT~V $=12ecm L=1.6m ES 2,010 Af 8B
— ZOfth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=12cm L=1.8m EN 2,090 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES PN AX AT~V $=12ecm 1=2.0m ES 2,140 Al 8B
— ZOAfth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=12cm L=2.1m EN 2,450 Af Z5BH
—fi% ZOAh, NZES &IPS AR AT~V $=12em 1=2.2m ES 2,560 Af 8B
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—fi% ZOAh, NZES &IPS AR AT~V $=12em 1=2.3m ES 2,540 Af 8B
— Z0fth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=12cm [=2.4m EN 2,640 Af Z5BH
— i3 ZDA, NZES &IPS AR AT~V $=12em 1=2.5m ES 3,410 Af 8B
— ZOAfh, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=12cm [=2.6m EN 3,550 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES &IPS AX AT~V $=12cm 1=3.0m ES 3,120 Af 8B
— ZOfth N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=12cm L=3.5m EN 4,080 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES &IPS AX AT~V $=12cm 1=3.6m ES 4,190 Af 8B
— Z0fth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=12cm [=4.0m EN 4,260 Af ZABH
— iz ZDA, NZES PN AX AT~V $=14cm 1=0.5m ES 1,150 Af 8B
— Z0fh, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=l4cm 1=0.6m EN 1,330 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES LIPS AX AT~V $=14em 1=0.7m ES 1,180 Af 8B
— & T O, Abr LE P IWN AXHT<Y  $p=l4cm 1=0.8m ES 1,340 Al 8B
—fi% ZOAh, NZES &IPS AX AT~V $=14cm 1=0.9m ES 1,700 Af 8B
— ZOfth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=l4cm L=1.0m EN 1,900 Af ZABH
— iz ZDA, NZES &IPS AX AT~V $=14em L=1.1m ES 2,110 Af 8B
— Z0fth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=ldem L=1.2m EN 2,310 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES &IPS AR AT~V $=14em L=1.3m ES 2,480 Af 8B
— ZOAfh, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=l4cm L=1.4m EN 2,680 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES &IPS AX AT~V $=14cm L=1.5m ES 2,760 Af 8B
— ZOfth N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=l4cm L=1.6m EN 2,820 Af ZABH
— iz ZDA, NZES &IPS AX AT~V $=14cm 1=1.8m ES 2,930 Af 8B
— Z0fth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=ldem [=2.0m EN 2,990 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES PN AX AT~V $=14em 1=2.1m ES 3,430 Al 8B
— Z0fh, N FEHIFLK AXHT=Y  $p=ldem 1=2.2m EN 3,120 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES PN AR AT~V $=14em 1=2.3m ES 4,080 Af 8B
— ZOfth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=ldem L=2.4m EN 4,230 Af ZABH
— iz ZOA, NZES PN AX AT~V $=14em 1=2.5m ES 4,780 Al 8B
— ZOfth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=ldem [=2.6m EN 4,970 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES &IPS AX AT~V $=14cm 1=3.0m ES 4,340 Af 8B
— ZOfth, Nz FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=l4cm 1=3.5m EN 5,710 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES DIV AX AT~V $=14cm 1=3.6m ES 5,870 Al 8B
— ZOfth, Nz FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=ldcm [=4.0m EN 5,960 Af ZABH
— iz ZDA, NZES &IPS AR AT~V $=16cm 1=0.5m ES 1,470 Af 8B
— ZOfth, Nz FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=16cm [=0.6m EN 1,770 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES &IPS AR AT~V $=16cm 1=0.7m ES 1,630 Af 8B
— Z0fh, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=16cm [=0.8m EN 1,830 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES LIPS AR AT~V $=16cm 1=0.9m ES 2,030 Af 8B
— ZOfth, Nz FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=16cm L=1.0m EN 2,260 Af ZABH
— iz ZDA, NZES &IPS AR AT~V $=16cm L=1.1m ES 2,490 Af 8B
— ZOfth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=16cm [=1.2m EN 2,700 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES PN AX AT~V $=16cm L=1.3m ES 2,910 Al 8B
— ZOAfth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=16cm L=1.4m EN 3,590 Af Z5BH
—fi% ZOAh, NZES &IPS AX AT~V $=16cm L=1.5m ES 3,240 Af 8B
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—fi% ZOAh, NZES &IPS AX AT~V $=16cm L=1.6m ES 3,320 Af 8B
— Z0fth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=16cm [=1.8m EN 3,940 Af Z5BH
— i3 ZDA, NZES &IPS AX AT~V $=16cm 1=2.0m ES 4,010 Af 8B
— ZOAfh, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=16cm [=2.1m EN 4,170 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES &IPS AR AT~V $=16cm 1=2.2m ES 4,360 Af 8B
— ZOfth N FEHIFLK AXHT=Y  $p=16cm [=2.3m EN 4,810 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES &IPS AX AT~V $=16cm 1=2.4m ES 5,030 Af 8B
— Z0fth, N FEHIFLK AXHT=Y  $p=16cm [=2.5m EN 6,430 Af ZABH
— iz ZDA, NZES PN AX AT~V $=16cm 1=2.6m ES 5,850 Af 8B
— Z0fh, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=16cm [=3.0m EN 5,920 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES LIPS AX AT~V $=16cm 1=3.5m ES 7,670 Af 8B
— ZOfth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=16cm [=3.6m EN 7,880 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES &IPS AR AT~V $=16cm L=4.0m ES 8,020 Af 8B
— ZOfth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=18cm [=0.5m EN 1,760 Af ZABH
— iz ZDA, NZES &IPS AX AT~V $=18cm 1=0.6m ES 2,130 Af 8B
— Z0fth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=18cm [=0.Tm EN 2,160 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES &IPS AX AT~V $=18cm 1=0.8m ES 2,460 Af 8B
— ZOAfh, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=18cm [=0.9m EN 2,760 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES &IPS AR AT~V $=18cm L=1.0m ES 3,070 Af 8B
— ZOfth N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=18cm L=1.1m EN 3,380 Af ZABH
— iz ZDA, NZES &IPS AR AT~V $=18cm L=1.2m ES 3,680 Af 8B
— Z0fth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=18cm L=1.3m EN 3,990 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES PN AX AT~V $=18cm L=1.4m ES 4,290 Al 8B
— Z0fh, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=18cm L=1.5m EN 4,440 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES PN AX AT~V $=18cm L=1.6m ES 3,960 Af 8B
— ZOfth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=18cm L=1.8m EN 4,180 Af ZABH
— iz ZOA, NZES PN AX AT~V $=18cm 1=2.0m ES 4,350 Al 8B
— ZOfth, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=18cm L=2.1m EN 4,870 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES &IPS AX AT~V $=18cm 1=2.2m ES 5,110 Af 8B
— ZOfth, Nz FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=18cm [=2.3m EN 5,690 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES DIV AX AT~V $=18cm 1=2.4m ES 5,940 Al 8B
— ZOfth, Nz FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=18cm [=2.5m EN 7,670 Af ZABH
— iz ZDA, NZES &IPS AX AT~V $=18cm 1=2.6m ES 7,970 Af 8B
— ZOfth, Nz FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=18cm [=3.0m EN 7,060 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES &IPS AX AT~V $=18cm L=3.5m ES 8,130 Af 8B
— Z0fh, N FEHIFLK AXHT=Y  ¢p=18cm [=3.6m EN 8,370 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES LIPS AR AT~V $=18cm L=4.0m ES 8,700 Af 8B
— ZOfth, Nz FEHIFLK AXHT=Y  $p=20cm [=0.5m EN 2,170 Af ZABH
— iz ZDA, NZES &IPS AX AT~V $=20cm 1=0.6m ES 2,600 Af 8B
— ZOfth, N FEHIFLK AXHT=Y  $p=20cm [=0.Tm EN 2,650 Af ZABH
—fi% ZOAh, NZES PN AX AT~V $=20cm 1=0.8m ES 3,020 Al 8B
— ZOAfth, N FEHIFLK AXHT=Y  $p=20cm [=0.9m EN 3,410 Af Z5BH
—fi% ZOAh, NZES &IPS AX AT~V $=20cm L=1.0m ES 3,790 Af 8B
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—fi% ZOfth NZES &IPS AX AT~V $=20cm L=1.1m ES 4,170 Af 8B
— Z0fth, N FEHIFLK AXHT=Y  $p=20cm [=1.2m EN 4,540 Af Z5BH
— i3 ZDA, NZES &IPS AX AT~V $=20cm L=1.3m ES 4,930 Af 8B
— ZOAfh, N FEHIFLK AXHT=Y  $p=20cm L=1.4m EN 5,300 Af ZABH
—fi% ZOfth NZES &IPS AX AT~V $=20cm L=1.5m ES 5,480 Af 8B
— ZOfth N FEHIFLK AXHT=Y  $p=20cm L=1.6m EN 4,890 Af ZABH
—fi% ZOfth NZES &IPS AX AT~V $=20cm L=1.8m ES 5,170 Af 8B
— Z0fth, N FEHIFLK AXHT=Y  $p=20cm [=2.0m EN 5,370 Af ZABH
— iz ZDA, NZES PN AX AT~V $=20cm L=2.1m ES 6,020 Af 8B
— Z0fh, N FEHIFLK AXHT=Y  $p=20cm [=2.2m EN 6,310 Af ZABH
—fi% ZOfth NZES LIPS AX AT~V $=20cm 1=2.3m ES 7,020 Af 8B
— ZOfth, N FEHIFLK AXHT=Y  $p=20cm [=2.4m EN 7,330 Af ZABH
—fi% ZOfth NZES &IPS AX AT~V $=20cm 1=2.5m ES 9,460 Af 8B
— ZOfth, N FEHIFLK AXHT=Y  $p=20cm [=2.6m EN 9,850 Af ZABH
— iz ZDA, NZES &IPS AX AT~ $=20cm 1=3.0m ES 8,710 Af 8B
— Z0fth, N FEHIFLK AXHT=Y  $p=20cm [=3.5m EN 10,000 Af ZABH
—fi% ZOfth NZES &IPS AR AT~V $=20cm 1=3.6m ES 10,300 Af 8B
— ZOAfh, N FEHIFLK AXHT=Y  $p=20cm [=4.0m EN 10,700 Af ZABH
— % Z DAt NS [55 65 AL B K AF AT $=6cm L=0.5m ZN 404 af ZNBH
—fE ZOfth PN ZE [543 65 LB ALK AX TV $=6cm 1=0.6m ES 447 ] N
— % Z DAt K% [55 65 AL B K AF AT $=6cm L=0.7m ZN 461 Al ZNBH
— & T O, Abr o5 5 AL B ALK AR HT=Y  ¢=6cm 1=0.8m EN 533 W] 2B
— % Z DAt K% [5)5 65 AL B K AF AT $=6cm L=0.9m ZN 565 Al ZNBH
— Z DA Abr o5 5 AL B ALK AX ATV $=6cm L=1.0m EN 728 Al 3B
— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AF AT $=6cm L=1.1m ZN 789 af ZNBH
— Z DA Abr o5 5 AL B ALK AX 7Y $=6cm L=1.2m EN 863 Af Nl
— % Z DAt AR5 [5)5 65 AL B K AF AT $=6cm L=1.3m ZN 948 Al ZNBH
—fE ZOfth, VN ZE [543 65 LB ALK AX AT~V $=6cm 1=1.4m FS 1,010 ] N
— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AF AT $=6cm L=1.5m ZN 1,040 af ZNBH
—fE ZOfth, VN ZE [543 65 LB ALK AX AT~V $=6cm 1.=1.6m FS 1,090 ] N
— % Z DAt NS [55 65 AL B K AX AT $=6cm L=1.8m ZN 1,140 Al ZNBH
— Z DA Abr o5 65 AL B ALK AX ATV $=6cm L=2.0m EN 1,200 Al ZNBH
— % Z DAt NS [55 65 AL B K AF AT $=6cm L=2.1m ZN 1,340 af ZNBH
— Z DA Abr o5 5 A B ALK AX 7Y $=6cm L=2.2m EN 1,460 Al ZNBH
— % Z DAt K% [55 65 AL B K AF AT $=6cm L=2.3m ZN 1,550 Al ZNBH
— Z DA Abr o5 5 AL B ALK AX ATV $=6cm L=2.4m EN 1,620 Al 3B
— % Z DAt NS [55 65 AL B K AF AT $=6cm L=2.5m ZN 1,780 af ZNBH
—fi% ZOfth, K [543 5 LB ALK AX ATV $=6cm 1.=2.6m FS 1,880 ] N
— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AF AT $=6cm L=3.0m ZN 1,930 af ZNBH
—fE ZOfth, VN ZE [543 65 LB ALK AX AT~V $=6cm 1.=3.5m FS 2,220 ] N
— % Z DAt AR5 [55 65 AL B K AF AT $=6cm L=3.6m ZN 2,290 Al ZNBH
—k Z DA Abr o5 65 AL B ALK AX 7Y $=6cm L=4.0m EN 2,400 Al ZNBH
— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AF A7 $=9cm L=0.5m ZN 777 af ZNBH
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— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AF AT $=9cm L=0.6m ZN 926 af ZNBH
—f% Z At Abr o5 65 AL B ALK AXHT<Y  ¢$=9cm L=0.Tm ES 993 ] N
— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AF A7 $=9cm L=0.8m ZN 1,130 Al ZNBH
—f% Z At Abr o5 65 AL B ALK AR HT<Y  $=9cm 1=0.9m ES 1,260 ] NP
— % Z DAt NS [55 65 AL B K AF A7 $=9cm L=1.0m ZN 1,410 af ZNBH
—fE ZOfth PN ZE [543 65 LB ALK AX AT~V $=9cm L=1.1m FS 1,540 ] N
— % Z DAt K% 55 65 AL B K AF AT $=9em L=1.2m ZN 1,680 Al ZNBH
—fE Z0fth, PN ZE [543 65 LB ALK AX AT~V $=9cm 1=1.3m FS 1,820 ] N
— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AF AT $=9em L=1.4m ZN 1,960 af ZNBH
—fE Z0fh, PN ZE [543 5 LB ALK AX ATV $=9cm 1=1.5m FS 2,040 ] N
— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AF AT $=9ecm L=1.6m ZN 2,130 af ZNBH
—fE ZOfth, VN ZE [543 65 LB ALK AX AT~V $=9cm 1.=1.8m FS 2,250 ] N
— % Z DAt K% [5)5 65 AL B K AF AT $=9ecm L=2.0m ZN 2,370 af ZNBH
— & Z At Abr o5 5 AL B ALK AR HT<Y ¢$=9cm L=2.1m EN 2,630 wJ NP
— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AF AT $=9em L=2.2m ZN 2,860 af ZNBH
— & Z At Abr o5 65 AL B ALK AR NT<Y ¢$=9cm L=2.3m Z 3,040 W] 2B
— % Z DAt NS 55 65 AL B K AF AT $=9ecm L=2.4m ZN 3,190 Al ZNBH
— & Z At Abr o5 65 AL B ALK AR HT<Y  $=9cm L=2.5m Z 3,490 W] 2B
— % Z DAt NS [55 65 AL B K AF AT $=9ecm L=2.6m ZN 3,630 af ZNBH
— & Z At Abr o5 65 AL B ALK AXHT<Y  ¢$=9cm L=3.0m Z 3,800 W] 2B
— % Z DAt K% [55 65 AL B K AF AT $=9ecm L=3.5m ZN 4,380 Al ZNBH
—f Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT<Y  $=9cm L=3.6m ES 4,510 ] N
— % Z DAt K% [5)5 65 AL B K AF AT $=9ecm L=4.0m ZN 4,720 Al ZNBH
—f Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT<Y  $=10cm L=0.5m ES 960 ] N
— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AX BT~ ¢=10cm L=0.6m ZN 1,130 af ZNBH
—fE ZOfth, VN ZE [543 65 LB ALK AXNT<Y  $=10cm 1=0.Tm FS 1,220 ] N
— Z0fth AR5 [5)5 65 AL B K AXHT<Y  $=10cm [=0.8m ZN 1,380 Al ZNBH
—f Z At Abr o5 5 AL B ALK AR HT<Y  $=10cm L=0.9m ES 1,540 ] N
— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AX BT~ ¢=10cm L=1.0m ZN 1,710 af ZNBH
—f Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT<Y  $=10cm L=1.1m ES 1,890 ] NP
— % Z DAt NS [55 65 AL B K AX BT~ ¢=10cm L=1.2m ZN 2,060 Al ZNBH
—f Z At Abr o5 65 AL B ALK AXHT=Y  $=10cm L=1.3m ES 2,200 ] NP
— Z0fth NS [55 65 AL B K AXHT<Y $=10cm L=1.4m ZN 2,410 af ZNBH
—f Z At Abr o5 5 A B ALK AXHT=Y  $=10cm L=1.5m ES 2,500 ] N
— % Z DAt K% [55 65 AL B K AX T~ ¢=10cm L=1.6m ZN 2,600 Al ZNBH
—f Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT<Y  $=10cm L=1.8m ES 2,770 ] NP
— % Z DAt NS [55 65 AL B K AX BT~ ¢=10cm L=2.0m ZN 2,900 af ZNBH
—fi% ZOfth, K [543 5 LB ALK AX ATV $=10cm L=2.1m FS 3,240 ] N
— Z0fth NS [5)5 65 AL B K AXHT<Y  $=10cm L[=2.2m ZN 3,510 af ZNBH
— & Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT<Y  $=10cm L=2.3m Z 3,740 W] 2B
— % Z DAt AR5 [55 65 AL B K AXHT~Y  ¢p=10cm L=2.4m ZN 3,900 Al ZNBH
—fE ZOAfth, VN ZE [543 65 LB ALK AX ATV $=10cm [=2.5m FS 4,290 ] N
— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AX T~ ¢=10cm L=2.6m ZN 4,460 af ZNBH
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— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AX BT~ ¢=10cm L=3.0m ZN 5,120 af ZNBH
— & Z At Abr o5 65 AL B ALK AXHT=Y  $=10cm L=3.5m Z 5,370 W] 2B
— Z0fth NS [5)5 65 AL B K AXHT<Y $=10cm L=3.6m ZN 5,530 Al ZNBH
—f% Z At Abr o5 65 AL B ALK AXHT<Y  $=10cm L=4.0m ES 5,780 ] NP
— % Z DAt NS [55 65 AL B K AXHT~Y  ¢p=12cm L=0.5m ZN 1,230 af ZNBH
—fE ZOfth PN ZE [543 65 LB ALK AX ATV $=12cm 1=0.6m FS 1,470 ] N
— % Z DAt K% 55 65 AL B K AXHT~Y  ¢p=12cm L=0.Tm ZN 1,570 Al ZNBH
—fE Z0fth, PN ZE [543 65 LB ALK AX TV $=12cm 1=0.8m FS 1,800 ] N
— Z0fth NS [5)5 65 AL B K AXHT<Y  $=12cm 1=0.9m ZN 2,010 af ZNBH
—fE Z0fh, PN ZE [543 5 LB ALK AX ATV $=12cm L=1.0m FS 2,240 ] N
— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AXHT~Y  ¢p=12cm L=1.1m ZN 2,460 af ZNBH
—fE ZOfth, VN ZE [543 65 LB ALK AX ATV $=12cm [~1.2m FS 2,760 ] N
— % Z DAt K% [5)5 65 AL B K AXHT~Y  ¢p=12cm L=1.3m ZN 2,940 af ZNBH
— & Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT=Y  $=12cm L=1.4m EN 3,140 wJ NP
— Z0fth NS [5)5 65 AL B K AXHT<Y  $=12cm L=1.5m ZN 3,250 af ZNBH
— & Z At Abr o5 65 AL B ALK AXHT=Y  $=12cm L=1.6m EN 3,400 wJ NP
— % Z DAt NS 55 65 AL B K AXHT<Y  ¢p=12cm L=1.8m ZN 3,630 Al ZNBH
— & Z At Abr o5 65 AL B ALK AXHT=Y  $=12cm L=2.0m Z 3,830 W] 2B
— % Z DAt NS [55 65 AL B K AXHT<Y  ¢p=12cm L=2.1m ZN 4,230 af ZNBH
—fE ZOfth PN ZE [543 65 LB ALK AX ATV $=12cm 1=2.2m FS 4,600 ] N
— Z0fth K% [55 65 AL B K A HTY  $=12cm 1=2.3m ZN 4,890 Al ZNBH
—fE Z0fth, PN ZE [543 5 LB ALK AX ATV $=12cm [=2.4m FS 5,100 ] N
— % Z DAt K% [5)5 65 AL B K AXHT<Y  $p=12cm L=2.5m ZN 5,590 Al ZNBH
— & Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT=Y  $=12cm L=2.6m Z 5,830 W] 2B
— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AXHT~Y  ¢p=12cm L=3.0m ZN 6,120 af ZNBH
—f Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT=Y  $=12cm L=3.5m ES 7,050 ] N
— Z0fth AR5 [5)5 65 AL B K AXHT<Y  $p=12cm L=3.6m ZN 7,240 Al ZNBH
—f Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT=Y  $=12cm L=4.0m ES 7,620 ] NP
— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AXHT~Y  ¢p=l4cm L=0.5m ZN 1,700 af ZNBH
—f Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT=Y  $=l4cm L=0.6m ES 2,050 ] NP
— % Z DAt NS [55 65 AL B K AXHT~Y  ¢p=l4cm L=0.7Tm ZN 2,190 Al ZNBH
—f Z At Abr o5 65 AL B ALK AXHT=Y  $=l4cm L=0.8m ES 2,500 ] NP
— Z0fth NS [55 65 AL B K AXHT<Y  $p=l4cm 1=0.9m ZN 2,790 af ZNBH
—fE ZOfth, VN ZE [543 65 LB ALK AX ATV p=l4cm L=1.0m FS 3,120 ] N
— % Z DAt K% [55 65 AL B K AXHT~Y  ¢p=l4cm L=1.1m ZN 3,420 Al ZNBH
— & Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT=Y  $=l4cm L=1.2m Z 3,730 W] 2B
— % Z DAt NS [55 65 AL B K AXHT~Y  ¢p=l4cm L=1.3m ZN 4,070 af ZNBH
—fi% ZOfth, K [543 5 LB ALK AX ATV p=l4em L=1.4m FS 4,360 ] N
— Z0fth NS [5)5 65 AL B K AXHT<Y  $p=l4cm L=1.5m ZN 4,510 af ZNBH
—fE ZOfth, VN ZE [543 65 LB ALK AX ATV p=l4cm L=1.6m FS 4,730 ] N
— % Z DAt AR5 [55 65 AL B K AXHT<Y  $p=l4cm L=1.8m ZN 5,040 Al ZNBH
— & Z A Abr o5 65 AL B ALK AXHT=Y  $=l4cm L=2.0m Z 5,300 W] 2B
— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AXHT<Y  ¢p=l4cm L=2.1m ZN 5,880 af ZNBH
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— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AXHT<Y  ¢p=l4cm L=2.2m ZN 6,390 af ZNBH
—k Z DA A% o516 LB ALK AX 7Y ¢$=l4cm L=2.3m EN 6,800 Al ZNBH
— Z0fth NS [5)5 65 AL B K AXHT<Y  $p=l4cm L[=2.4m ZN 7,090 Al ZNBH
—k Z DA A% o516 AL ALK AX 7Y ¢$=l4cm L=2.5m EN 7,770 Al 3B
— % Z DAt NS [55 65 AL B K AXHT<Y  $p=l4cm L=2.6m ZN 8,090 af ZNBH
— Z DA A% o516 AL ALK AX 7Y ¢$=l4cm L=3.0m EN 8,500 ] Nl
— % Z DAt K% 55 65 AL B K AXHT~Y  ¢p=l4cm L=3.5m ZN 9,800 Al ZNBH
— & Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT=Y  $=l4cm L=3.6m Z 10,000 W] 2B
— iz ZDA, NZES [5)5 65 AL B K AX AT~V $=14cm L=4.0m ES 10,500 Af 8B
— & Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT=Y  $=16cm L=0.5m Z 2,230 W] 2B
— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AXHT~Y  ¢p=16cm L=0.6m ZN 2,660 af ZNBH
—fE ZOfth, VN ZE [543 65 LB ALK AX TV $=16cm 1=0.Tm FS 2,830 ] N
— % Z DAt K% [5)5 65 AL B K AXHT~Y  $p=16cm L=0.8m ZN 3,230 af ZNBH
— & Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT=Y  $=16cm L=0.9m Z 3,630 W] 2B
— Z0fth NS [5)5 65 AL B K AXHT<Y $p=16cm L=1.0m ZN 4,040 af ZNBH
—k Z DA A% o516 LB ALK AX )7~ ¢$=16cm L=1.1m EN 4,440 Al ZNBH
— % Z DAt NS 55 65 AL B K AXHT~Y  ¢p=16cm L=1.2m ZN 4,840 Al ZNBH
—k Z DA A% o516 AL ALK AX )7~ ¢$=16cm L=1.3m EN 5,250 ] Nl
— % Z DAt NS [55 65 AL B K AXHT~Y  ¢p=16cm L=1.4m ZN 5,660 af ZNBH
— Z DA A% o516 AL ALK AX )7~ ¢$=16cm L=1.5m EN 5,900 ] Nl
— Z0fth K% [55 65 AL B K AXHT<Y  $=16cm L=1.6m ZN 6,140 Al ZNBH
—fE Z0fth, PN ZE [543 5 LB ALK AX ATV $=16cm [~=1.8m FS 6,540 ] N
— % Z DAt K% [5)5 65 AL B K AXHT~Y  ¢p=16cm L=2.0m ZN 6,880 Al ZNBH
—fE Z0fh, VN ZE [543 65 LB ALK AX ATV $=16cm [=2.1m FS 7,640 ] N
— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AXHT<Y  ¢p=16cm L=2.2m ZN 8,310 af ZNBH
—fE ZOfth, VN ZE [543 65 LB ALK AX ATV $=16cm [=2.3m FS 8,810 ] N
— Z0fth AR5 [5)5 65 AL B K AXHT<Y  $p=16cm L=2.4m ZN 9,200 Al ZNBH
— & Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT=Y  $=16cm L=2.5m Z 10,100 W] 2B
—fi% ZOfth NZES [5)5 65 AL B K AX AT~V $=16cm 1=2.6m ES 10,400 Af 8B
— & Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT=Y  $=16cm L=3.0m Z 11,000 W] 2B
—fi% ZOfth NZES [55 65 AL B K AX AT~V $=16cm 1=3.5m ES 12,700 Al 8B
— & Z At Abr o5 65 AL B ALK AXHT=Y  $=16cm L=3.6m Z 13,000 W] 2B
— iz ZDA, NZES [55 65 AL B K AR AT~V $=16cm L=4.0m ES 13,700 Af 8B
—fE ZOfth, VN ZE [543 65 LB ALK AX ATV $=18cm 1=0.5m FS 2,700 ] N
— % Z DAt K% [55 65 AL B K AX T~ $p=18cm L=0.6m ZN 3,240 Al ZNBH
— & Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT=Y  $=18cm L=0.Tm Z 3,450 W] 2B
— % Z DAt NS [55 65 AL B K AXHT~Y  $p=18cm L=0.8m ZN 3,940 af ZNBH
— & Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT=Y  $=18cm L=0.9m Z 4,430 W] 2B
— Z0fth NS [5)5 65 AL B K AXHT<Y $=18cm L=1.0m ZN 4,900 af ZNBH
— & Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT<Y $=18cm L=1.1m Z 5,390 W] 2B
— % Z DAt AR5 [55 65 AL B K AXHT~Y  $=18cm L=1.2m ZN 5,880 Al ZNBH
—fE ZOAfth, VN ZE [543 65 LB ALK AX AT~V $=18cm L~1.3m FS 6,400 ] N
— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AXHT<Y  $p=18cm L=1.4m ZN 6,880 af ZNBH
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— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AXHT~Y  $p=18cm L=1.5m ZN 7,200 af ZNBH
—k Z DA Abr o5 65 AL B ALK AX )7~ ¢$=18cm L=1.6m EN 7,470 Af ZNBH
— Z0fth NS [5)5 65 AL B K AX HT<Y $=18cm L=1.8m ZN 7,980 Al ZNBH
— & Z At Abr o5 65 AL B ALK AXHT<Y  $=18cm L=2.0m EN 8,380 wJ NP
— % Z DAt NS [55 65 AL B K AXHT~Y  $p=18cm L=2.1m ZN 9,310 af ZNBH
—fE ZOfth PN ZE [543 65 LB ALK AX ATV $=18cm [=2.2m FS 10,100 ] N
—fi% ZOfth NZES 55 65 AL B K AR AT~V $=18cm 1=2.3m ES 10,700 Af 8B
—fE Z0fth, PN ZE [543 65 LB ALK AX ATV $=18cm [~=2.4m FS 11,200 ] N
— iz ZDA, NZES [5)5 65 AL B K AX AT~V $=18cm L=2.5m ES 12,200 Af 8B
—fE Z0fh, PN ZE [543 5 LB ALK AX TV $=18cm [=2.6m FS 12,700 ] N
—fi% ZOfth NZES [5)5 65 AL B K AR AT~V $=18cm 1=3.0m ES 13,400 Af 8B
— & Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT<Y  $=18cm L=3.5m Z 15,400 W] 2B
—fi% ZOfth NZES [5)5 65 AL B K AX AT~V $=18cm 1=3.6m ES 15,900 Af 8B
— & Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT<Y  $=18cm L=4.0m EN 16,700 wJ NP
— Z0fth NS [5)5 65 AL B K AXHT<Y  $=20cm L=0.5m ZN 3,330 af ZNBH
— & Z At Abr o5 65 AL B ALK AXHT<Y  $=20cm L=0.6m Z 3,990 W] 2B
— % Z DAt NS 55 65 AL B K AX T~ $p=20cm L=0.7Tm ZN 4,250 Al ZNBH
—k Z DA Abr o5 65 AL B ALK AX )7~ $=20cm L=0.8m EN 4,850 Af 3B
— % Z DAt NS [55 65 AL B K AXHT~Y  ¢p=20cm L=0.9m ZN 5,460 af ZNBH
—fE ZOfth PN ZE [543 65 LB ALK AX TV $=20cm L=1.0m FS 6,060 ] N
— Z0fth K% [55 65 AL B K AXHT<Y $=20cm L=1.Im ZN 6,670 Al ZNBH
—fE Z0fth, PN ZE [543 5 LB ALK AX ATV $=20cm [~1.2m FS 7,280 ] N
— % Z DAt K% [5)5 65 AL B K AXHT~Y  $p=20cm L=1.3m ZN 7,890 Al ZNBH
—fE Z0fh, VN ZE [543 65 LB ALK AX TV $=20cm L=1.4m FS 8,490 ] N
— % Z DAt NS [5)5 65 AL B K AX T~V $=20cm L=1.5m ZN 8,880 af ZNBH
—fE ZOfth, VN ZE [543 65 LB ALK AX TV $=20cm L=1.6m FS 9,220 ] N
— Z0fth AR5 [5)5 65 AL B K AXHT<Y  $=20cm L=1.8m ZN 9,850 Al ZNBH
— & Z At Abr o5 5 AL B ALK AR HT<Y  $=20cm L=2.0m Z 10,300 W] 2B
—fi% ZOfth NZES [5)5 65 AL B K AX AT~V $=20cm L=2.1m ES 11,500 Af 8B
— & Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT=Y  $=20cm L=2.2m EN 12,700 wJ NP
—fi% ZOfth NZES [55 65 AL B K AR AT~V $=20cm 1=2.3m ES 13,300 Al 8B
— & Z At Abr o5 65 AL B ALK AR HT=Y  $=20cm L=2.4m EN 14,100 wJ NP
— iz ZDA, NZES [55 65 AL B K AX AT~V $=20cm 1=2.5m ES 15,200 Af 8B
— & Z At Abr o5 5 A B ALK AR HT=Y  $=20cm L=2.6m Z 15,700 W] 2B
—fi% ZOfth NZES [55 65 AL B K AX AT~V $=20cm 1=3.0m ES 16,500 Af 8B
— & Z At Abr o5 5 AL B ALK AXHT=Y  $=20cm L=3.5m Z 19,100 W] 2B
—fi% ZOfth NZES [55 65 AL B K AX AT~ $=20cm 1=3.6m ES 19,600 Af 8B
—fi% ZOfth, K [543 5 LB ALK AX ATV $=20cm [=4.0m FS 20,600 ] N
—fi% Z DAt NS AU T ALK AF AT $=6cm L=0.5m ZN 303 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  $p=6cm L=0.6m EN 344 Af ZABH
— % Z DAt AR5 SR T ALK AF AT $=6cm L=0.7m ZN 354 Al ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  $p=6cm 1=0.8m EN 407 Af Z5BH
— % Z DAt NS SR T ALK AF AT $=6cm L=0.9m ZN 445 af ZNBH
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— % Z DAt NS SR T ALK AF AT $=6cm L=1.0m ZN 513 af ZNBH
— % Z DA ENZES SFLHEIN ALK AR HTY  $=6cm L=1.1m EN 559 Af N
—fi% Z DAt NS AU T ALK AF AT $=6cm L=1.2m ZN 605 Al ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AX BTV $p=6cm L=1.3m EN 658 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AF AT $=6cm L=1.4m ZN 704 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AX BTV $p=6cm L=1.5m EN 732 Af ZABH
— % Z DAt K% SR T ALK AX AT $=6cm L=1.6m ZN 745 Al ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AX BTV $p=6cm L=1.8m EN 768 Af ZABH
—fi% Z DAt NS AU T ALK AF AT $=6cm L=2.0m ZN 788 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AX BTV $p=6cm L=2.1m EN 892 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AF AT $=6cm L=2.2m ZN 949 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AX BTV $p=6cm [=2.3m EN 1,070 Af ZABH
— % Z DAt K% SR T ALK AF AT $=6cm L=2.4m ZN 1,110 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AX BTV $p=6cm L=2.5m EN 1,250 Af ZABH
—fi% Z DAt NS AU T ALK AF AT $=6cm L=2.6m ZN 1,300 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AX BTV $p=6cm L=3.0m EN 1,340 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AF AT $=6cm L=3.5m ZN 1,490 Al ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AX BTV $p=6cm L=3.6m EN 1,530 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AF AT $=6cm L=4.0m ZN 1,560 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AX BTV $p=9cm L=0.5m EN 547 Af ZABH
—fi% Z DAt K% AU T ALK AF AT $=9ecm L=0.6m ZN 644 Al ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AX BTV $p=9cm L=0.Tm EN 656 Af ZABH
— % Z DAt K% SR T ALK AF A7 $=9em L=0.8m ZN 747 Al ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AX BTV $p=9cm L=0.9m EN 844 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AF AT $=9ecm L=1.0m ZN 938 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AX BTV ¢p=9cm L=1.1m EN 1,020 Af ZABH
—fi% Z DAt AR5 AU T ALK AF AT $=9em L=1.2m ZN 1,120 Al ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AX BTV $p=9cm L=1.3m EN 1,220 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AF AT $=9cm L=1.4m ZN 1,300 af ZNBH
—f% ZDfth Abr FLFEIN T ALK AR HFT=Y  $=9cm L=1.5m EN 1,350 ] NG|
— % Z DAt NS SR T ALK AF A7 $=9ecm L=1.6m ZN 1,390 Al ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AX BTV $p=9cm L=1.8m EN 1,440 Af ZABH
—fi% Z DAt NS AU T ALK AF AT $=9ecm L=2.0m ZN 1,460 af ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AX BTV $p=9cm L=2.1m EN 1,660 Af ZABH
— % Z DAt K% SR T ALK AF AT $=9em L=2.2m ZN 1,740 Al ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AX BTV $p=9cm L=2.3m EN 1,980 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AF AT $=9ecm L=2.4m ZN 2,070 af ZNBH
—f% ZDfth Abr FUFEIN T ALK AR HT=Y  $=9cm 1=2.5m EN 2,330 ] NG|
—fi% Z DAt NS AU T ALK AF AT $=9ecm L=2.6m ZN 2,420 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AX BTV ¢p=9cm L=3.0m EN 2,430 Af ZABH
— % Z DAt AR5 SR T ALK AF A7 $=9ecm L=3.5m ZN 2,780 Al ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AX BTV $p=9cm L[=3.6m EN 2,860 Af Z5BH
— % Z DAt NS SR T ALK AF AT $=9ecm L=4.0m ZN 2,900 af ZNBH

17/25




=07 i<g%) =07 " T S

X453 X4y X453 E2R0N Bk Litha R6.4 ik PR | A

1 2 3 aEek | (HP)
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT~Y  ¢=10cm L=0.5m ZN 658 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=10cm [=0.6m EN 788 Af Z5BH
—fi% Z A, NZES SR T ALK AX AT~V $=10cm L=0.7m ES 801 Af 8B
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=10cm [=0.8m EN 919 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AX BT~ ¢=10cm L=0.9m ZN 1,020 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=10cm L=1.0m EN 1,140 Af ZABH
— % Z DAt K% SR T ALK AX BT~ ¢=10cm L=1.1m ZN 1,250 Al ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=10cm [=1.2m EN 1,380 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES SR T ALK AX AT~V $=10cm L=1.3m ES 1,480 Af 8B
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=10cm L=1.4m EN 1,600 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AX BT~ ¢=10cm L=1.5m ZN 1,650 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=10cm L=1.6m EN 1,680 Af ZABH
— % Z DAt K% SR T ALK AX BT~ ¢=10cm L=1.8m ZN 1,740 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=10cm [=2.0m EN 1,780 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES SR T ALK AX AT~V $=10cm L=2.1m ES 2,040 Af 8B
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=10cm [=2.2m EN 2,140 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AX T~ $p=10cm L=2.3m ZN 2,420 Al ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=10cm [=2.4m EN 2,530 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AX BT~ ¢=10cm L=2.5m ZN 2,850 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  $p=10cm [=2.6m EN 2,960 Af ZABH
—fi% Z A, NZES SR T ALK AXHT~Y  $=10cm 1=3.0m ES 2,970 Af 8B
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=10cm [=3.5m EN 3,400 Af ZABH
— % Z DAt K% SR T ALK AXHT~Y  ¢=10cm L=3.6m ZN 3,490 Al ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=10cm [=4.0m EN 3,540 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT~Y  ¢p=12cm L=0.5m ZN 844 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=12cm [=0.6m EN 989 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES SN TALK AX AT~V $=12em 1=0.7m ES 1,000 Al 8B
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=12cm [=0.8m EN 1,140 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT<Y  ¢p=12cm L=0.9m ZN 1,270 af ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=12cm L=1.0m EN 1,410 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT<Y  ¢p=12cm L=1.1m ZN 1,560 Al ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=12cm L=1.2m EN 1,710 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES SR T ALK AX AT~V $=12em L=1.3m ES 1,840 Af 8B
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=12cm L=1.4m EN 1,990 Af ZABH
— % Z DAt K% SR T ALK AXHT~Y  ¢p=12cm L=1.5m ZN 2,050 Al ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=12cm L=1.6m EN 2,090 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT<Y  $p=12cm L=1.8m ZN 2,170 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=12cm [=2.0m EN 2,220 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES SR T ALK AX AT~V $=12em L=2.1m ES 2,540 Af 8B
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=12cm [=2.2m EN 2,660 Af ZABH
— % Z DAt AR5 SR T ALK AXHT<Y  $p=12cm L=2.3m ZN 3,020 Al ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=12cm L=2.4m EN 3,140 Af Z5BH
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT<Y  $p=12cm L=2.5m ZN 3,540 af ZNBH
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— % Z DAt NS SR T ALK AXHT<Y  $p=12cm L=2.6m ZN 3,680 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=12cm [=3.0m EN 3,690 Af Z5BH
—fi% Z A, NZES SR T ALK AX AT~V $=12ecm 1=3.5m ES 4,230 Af 8B
—f% ZDfth Abr FLFEIN T ALK ZXHFT=Y  $=12cm 1=3.6m EN 4,350 ] NG|
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT~Y  ¢p=12cm L=4.0m ZN 4,420 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=l4cm 1=0.5m EN 1,160 Af ZABH
— % Z DAt K% SR T ALK AX T~ ¢p=l4cm L=0.6m ZN 1,360 Al ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=l4cm 1=0.Tm EN 1,380 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES SR T ALK AX AT~V $=14cm 1=0.8m ES 1,580 Af 8B
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=l4cm 1=0.9m EN 1,760 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT~Y  ¢p=l4cm L=1.0m ZN 1,970 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=l4cm L=1.1m EN 2,170 Af ZABH
— % Z DAt K% SR T ALK AXHT<Y  ¢p=l4cm L=1.2m ZN 2,370 af ZNBH
—f% ZDfth Abr FUFEIN T ALK ZXHTF=Y  $=l4cm L=1.3m EN 2,550 ] NG|
—fi% Z DA, NZES SR T ALK AX AT~V $=14em L=1.4m ES 2,760 Af 8B
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=l4cm L=1.5m EN 2,840 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT~Y  ¢p=l4cm L=1.6m ZN 2,910 Al ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=l4cm L=1.8m EN 3,020 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT<Y  ¢p=l4cm L=2.0m ZN 3,080 af ZNBH
—f% ZDfth Abr FUFEIN T ALK AR HT=Y  $=l4cm [=2.1m EN 3,530 ] NG|
—fi% Z A, NZES SR T ALK AX AT~V $=14em 1=2.2m ES 3,690 Af 8B
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=l4cm 1=2.3m EN 4,200 Af ZABH
— % Z DAt K% SR T ALK AXHT<Y  ¢p=l4cm L=2.4m ZN 4,360 Al ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=ldem 1=2.5m EN 4,920 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT~Y  ¢p=l4cm L=2.6m ZN 5,110 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=l4cm [=3.0m EN 5,120 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES SN TALK AX AT~V $=14cm 1=3.5m ES 5,880 Al 8B
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=ldcm [=3.6m EN 6,040 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT~Y  ¢p=l4cm L=4.0m ZN 6,130 af ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=16cm [=0.5m EN 1,470 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AX T~ ¢p=16cm L=0.6m ZN 1,770 Al ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=16cm [=0.Tm EN 1,790 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES SR T ALK AX AT~V $=16cm 1=0.8m ES 2,050 Af 8B
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=16cm [=0.9m EN 2,310 Af ZABH
— % Z DAt K% SR T ALK AX T~ ¢p=16cm L=1.0m ZN 2,570 Al ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=16cm L=1.1m EN 2,830 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AX BT~V ¢p=16cm L=1.2m ZN 3,080 af ZNBH
—f% ZDfth Abr FUFEIN T ALK ZXHF=Y  $=16cm L=1.3m EN 3,340 ] NG|
—fi% Z DA, NZES SR T ALK AX AT~V $=16em L=1.4m ES 3,590 Af 8B
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=16cm L=1.5m EN 3,710 Af ZABH
— % Z DAt AR5 SR T ALK AXHT~Y  ¢p=16cm L=1.6m ZN 3,810 Al ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=16cm [=1.8m EN 3,940 Af Z5BH
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT~Y  ¢p=16cm L=2.0m ZN 4,010 af ZNBH
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— % Z DAt NS SR T ALK AXHT~Y  ¢p=16cm L=2.1m ZN 4,600 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=16cm [=2.2m EN 4,830 Af Z5BH
—fi% Z A, NZES SR T ALK AR AT~V $=16cm 1=2.3m ES 5,470 Af 8B
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=16cm [=2.4m EN 5,710 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT~Y  ¢p=16cm L=2.5m ZN 6,420 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  $p=16cm [=2.6m EN 6,670 Af ZABH
— % Z DAt K% SR T ALK AXHT~Y  $p=16cm L=3.0m ZN 6,680 Al ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=16cm [=3.5m EN 7,670 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES SR T ALK AX AT~V $=16cm 1=3.6m ES 7,880 Af 8B
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=16cm [=4.0m EN 8,010 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT~Y  $p=18cm L=0.5m ZN 1,760 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=18cm [=0.6m EN 2,100 Af ZABH
— % Z DAt K% SR T ALK AXHT~Y  $=18cm L=0.7Tm ZN 2,160 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=18cm [=0.8m EN 2,460 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES SR T ALK AR AT~V $=18cm 1=0.9m ES 2,760 Af 8B
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=18cm L=1.0m EN 3,070 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT~Y  $p=18cm L=1.lm ZN 3,380 Al ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=18cm L=1.2m EN 3,680 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT~Y  ¢p=18cm L=1.3m ZN 3,990 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=18cm L=1.4m EN 4,290 Af ZABH
—fi% Z A, NZES SR T ALK AX AT~V $=18cm L=1.5m ES 4,440 Af 8B
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=18cm L=1.6m EN 4,550 Af ZABH
— % Z DAt K% SR T ALK AXHT~Y  $p=18cm L=1.8m ZN 4,710 Al ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=18cm [=2.0m EN 4,790 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT<Y  $=18cm L=2.1m ZN 5,490 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=18cm [=2.2m EN 5,750 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES SN TALK AX AT~V $=18cm 1=2.3m ES 6,540 Al 8B
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=18cm [=2.4m EN 6,810 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT~Y  $p=18cm L=2.5m ZN 7,670 af ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=18cm [=2.6m EN 7,970 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT~Y  $p=18cm L=3.0m ZN 7,990 Al ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=18cm [=3.5m EN 9,150 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES SR T ALK AX AT~V $=18cm 1=3.6m ES 9,420 Af 8B
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  ¢p=18cm [=4.0m EN 9,580 Af ZABH
— % Z DAt K% SR T ALK AX T~ $p=20cm L=0.5m ZN 2,170 Al ZNBH
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AX BTV $p=20cm [=0.6m EN 2,600 Af ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK AX T~ $p=20cm L=0.7Tm ZN 2,680 af ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  $p=20cm [=0.8m EN 3,020 Af ZABH
—fi% Z DA, NZES SR T ALK AX AT~ $=20cm 1=0.9m ES 3,410 Af 8B
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  $p=20cm [=1.0m EN 3,780 Af ZABH
— % Z DAt AR5 SR T ALK AXHT~Y  ¢p=20cm L=1.1m ZN 4,160 Al ZNBH
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  $p=20cm [=1.2m EN 4,540 Af Z5BH
— % Z DAt NS SR T ALK AXHT~Y  $p=20cm L=1.3m ZN 4,930 af ZNBH
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— % Z DAt NS SR T ALK 2F HF=Y $=20cm L=1.4m A 5,300 A N
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  $=20cm L=1.5m EN 5,470 W] Z5BH
—fi% Z DAt NS AU T ALK 2F HF=Y $=20cm L=1.6m A 5,620 A N
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  $p=20cm [=1.8m EN 5,820 W] ZABH
— % Z DAt NS SR T ALK 2F HF=Y  $=20cm L=2.0m A 5,910 A N
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  $p=20cm [=2.1m EN 6,880 W] ZABH
— % Z DAt K% SR T ALK 2F ATV $=20cm L=2.2m A 7,390 A N
— ZDfth Abr FLFEIN T ALK AXHT=Y  $p=20cm [=2.3m EN 8,170 W] ZABH
—fi% Z DAt NS AU T ALK 2F HF=Y  $=20cm L=2.4m A 8,720 A N
—f% ZDfth Abr FUFEIN T ALK AX BTV p=20cm L=2.5m EN 9,500 ] NG|
— % Z DAt NS SR T ALK 2F HF=Y  $=20cm L=2.6m A 9,840 A N
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AXHT=Y  $p=20cm [=3.0m EN 10,000 W] ZABH
— % Z DAt K% SR T ALK 2F HF=Y  $=20cm L=3.5m A 11,300 A N
— ZDfth Abr FUFEIN T ALK AX BTV $p=20cm [=3.6m EN 11,600 W] ZABH
—fi% Z DAt NS AU T ALK 2F HF=Y  $=20cm L=4.0m A 11,800 A N
—fi% Z DA, ENZES PEE S VN AX ATV $p=6cm L=0.5m EN 497 | BRI XA R B DIE T2~ af B
—fi% Z A, NZES HAAAFEIK AX T~ ¢p=6cm L=0.6m %N 531 |FARITH A 2RI DL Ix 115 ) 8B
—fi% Z DA, ENZES PEE S VN AX ATV $p=6cm L=0.7m EN 543 | BRI XA B DRI~ af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~ ¢p=6cm L=0.8m %N 590 | PRI TH A TR DL Ip <11k Al 8B
—fi% Z DA, ENZES PEE S VN AX ATV $p=6cm L=0.9m EN 546 | BARIIH A KB DIE T~ 1R af B
— i Z A, NZES HAAAFIK AX T~  ¢p=6cm L=1.0m %N 694 |PARITH A 2RI DL Ix <11k ) 8B
—fi% Z DA, ENZES PEE S VN AX ATV $p=6cm L=1.1m EN TAL|BAIIZA B DRI~ af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~V ¢p=6cm L=1.2m %N 686 |PRARIT L A 2RI DL Ix 115 Al 8B
—fi% Z DA, ENZES PEE S IVN AX ATV $p=6cm L=1.3m EN T29 | BANIH A B DRI~ af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~ ¢p=6cm L=1.4m %N T75 | PRI A 2RI DL Ix T8 ) 8B
—fi% Z DA, ENZES PEE S IVN AX ATV $p=6cm L=1.5m EN 806 | BAkITH A 2RI DIE T2~ af B
— i Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~ ¢p=6cm L=1.6m %N 816 |PRARIT L A TR DL Ip 11k Al 8B
— ZOAh, Abr PEE S IVN AR HT=Y  $=6cm L=1.8m EN 832 | AT HZ A B DR T2~ af N
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~ ¢p=6cm L=2.0m %N 851 [PRARITH A TR DL Ip 11k Al 8B
—fi% Z DA, ENZES PEE S IVN AX ATV $p=6cm L=2.1m EN 936 | AT A 2B DIE T~ af B
—fi% Z A, NZES HAAAFEIK AX T~V ¢p=6cm L=2.2m %N 1,000 | AR TH A TR DL Ix 115 Al 8B
— Z0fth Akt HAPEIK AX ATV $p=6cm L=2.3m EN 1,110 [R5 A 2 B DL 2211k af B
— i Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~V ¢p=6cm L=2.4m %N 1,150 | BRI T A A 4RI DJE Ip <15 Al 8B
—fi% Z DA, ENZES PEEE S IVN AX ATV $p=6cm L=2.5m EN 1,270 [R5 A 2 B DIE Z3 11k af B
—fi% Z A, NZES HAAAFEIK AX T~ $p=6cm L=2.6m %N 1,300 | AR TH A TR DL Ix <115 ) 8B
— Z0fth PN HAPEIK AX ATV $p=6cm L=3.0m EN 1,320 | FRARIL S A 2R DL F3 11k af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~ ¢p=6cm L=3.5m %N 1,510 | BARITH A TR DL Ix 115 ) 8B
— ZDfth Akt HAPEIK AX ATV $p=6cm L=3.6m EN 1,560 |15 A 2B DL 2211k Af N
— i Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~ ¢p=6cm L=4.0m %N 1,590 | BRI A A 4RI DL Ip <115 ) 8B
—fi% Z DA, ENZES PEE S IVN AX ATV $=9cm L=0.5m EN 730 | BARIIHZ A R B DRI~ af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~ $p=9cm L=0.6m %N 823 | PRI T L A AR DL Ip <11k Al 8B
—fi% Z DA, ENZES PEE S IVN AX ATV $=9cm L=0.7m EN T29 | BANIH A 2RI DRI~ af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~ $=9cm L=0.8m %N 818 [Pk T A TR DL Ip 11k Al 8B
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—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~ $=9cm L=0.9m %N 908 |FRARITH A TR DL Ip <11k ) 8B
—fi% Z DA, ENZES PEE S IVN ZX BTV $=9cm L=1.0m EN 979 | BARIIHZ A 2RI DRI~ af B
— i ZAfth NZES HAAAFEIK AX T~V $=9cm L=1.1m %N 1,050 | AR ITH A TR0 DL Ip 115 ) 8B
—fi% Z DA, ENZES PEE S VN ZX BTV $=9cm L=1.2m EN 1,140 | FRARI L5 A 2 DL F3 11k af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~ ¢=9cm L=1.3m %N 1,220 | BARITH A R DL Ip <115 Al 8B
— Z0fth PN HAPEIK ZXHTF2Y  $=9cm L=1.4m EN 1,300 |15 A 2B DL F2 11k af B
—fi% Z A, NZES HAAAFEIK AX T~ $p=9cm L=1.5m %N 1,360 | AR TH A IR DL Ip 115 ) 8B
— ZDfth PN HAPEIK ZXHTF2Y  $=9cm L=1.6m EN 1,390 [ FRARIEL A A 2 DL Z2 11k af B
— i ZAfth NZES HAAAFEIK AX T~ $=9cm L=1.8m %N 1,430 | AR TS A T DL Ip <115 ) 8B
—fi% Z DA, ENZES PEE S IVN ZXHTFT2Y  $=9cm 1=2.0m EN 1,440 [ FRARIL S A 2R B DL I3k af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~V $=9cm L=2.1m %N 1,620 | BARITH A T DL Ix 115 ) 8B
—fi% Z DA, ENZES PEE S IVN ZX BTV $=9cm 1=2.2m EN 1,690 |15 A 2B DL Zx 11k af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~V $p=9cm L=2.3m %N 1,910 | BARITH A T DL Ix 115 ) 8B
— % ZOAh, Abr PEE S IVN AXHT=Y $=9cm L=2.4m EN 2,000 | BARIL LA 2 DR FF ik af N
— i ZoAfth NZES HAAAFEIK AX T~V $p=9cm L=2.5m %N 2,230 | BARIEZ A 2B DR T ~H 1k ) 8B
— ZDfth Akt HAPEIK ZX BTV $=9cm L=2.6m EN 2,300 | BARIT A 2 DR FF ik af B
—fi% Z A, NZES HAAAFEIK AX T~ $p=9cm L=3.0m %N 2,370 | BARIEH A 2B T DR T ~H 1k ) 8B
— Z0fth PN HAPEIK ZXHF2Y  $=9cm 1=3.5m EN 2,660 | BARILH A R DR F ik af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~ $p=9cm L=3.6m %N 2,770 | BARIEZ A 2B DR T ~H 1k Al 8B
—fi% Z DA, ENZES PEE S VN ZX BTV $=9cm L=4.0m EN 2,810 | AT LA 2 DR FF ik af B
— i ZAfth NZES HAAAFIK AX 7~ $=10cm L=0.5m %N 834 | PRI L A TR DL Ip 11k ) 8B
—fi% Z DA, ENZES PEE S VN ZX ATV $=10cm L=0.6m EN 964 | BARITHZ A 2RI DIE T~ af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX 7~ $=10cm L=0.7Tm %N 974 | PRI L A 2RI DL Ip <115 Al 8B
—fi% Z DA, ENZES PEE S IVN ZX ATV $=10cm L=0.8m EN 972 | BT Z A B DRI~ af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX 7~ $=10cm L=0.9m %N 1,060 | AR T H A 4RI DL Ip <115 ) 8B
— Z0fth Akt FEEE S N ZX ATV $=10cm L=1.0m EN 1,140 [ BRI L5 A 2 DL F2 11k af B
— i ZAfth NZES HAAAFEIK AX 7~ $=10cm L=1.1m %N 1,240 | BRI TS A T DL Ip <115 Al 8B
— % ZOAh, Abr PEE S IVN AXHT=Y  $=10cm L=1.2m EN 1,360 | RIS A 2B DL 211k af N
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX 7~ $=10cm L=1.3m %N 1,450 | AR T A A T DL Ip <115 Al 8B
— Z0fth Akt HAPEIK ZX ATV $=10cm L=1.4m EN 1,550 [R5 A 2 DL Z2 11k af B
—fi% Z A, NZES HAAAFEIK AX 7~ $=10cm L=1.5m %N 1,610 | BARITH A TR DL Ix 115 Al 8B
— Z0fth Akt HAPEIK ZX ATV $=10cm L=1.6m EN 1,640 [ FRA%IL S A 2B DIE 211k af B
— i ZAfth NZES HAAAFEIK AX 7~ $=10cm L=1.8m %N 1,680 | PARITH A IR DL Ix 15 Al 8B
— Z0fth Akt HAPEIK ZX ATV $=10cm L=2.0m EN 1,760 |15 A 2B DL F2 11k af B
—fi% Z A, NZES HAAAFEIK AX 7Y $=10cm L=2.1m %N 1,940 | AR TS A T DL Ip <115 ) 8B
— Z0fth PN HAPEIK ZX ATV $=10cm L=2.2m EN 2,010 | BARITZ A 2R DR FF ik af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX 7Y $=10cm L=2.3m %N 2,230 | BARIEZ A 2B DR T ~H 1k ) 8B
— ZDfth Akt HAPEIK ZX ATV $=10cm L=2.4m EN 2,380 | B-ARIIZ A 2R DR F ik Af N
— i ZAfth NZES HAAAFEIK AX 7~ $=10cm L=2.5m %N 2,660 | BARIEH A BRI DJE T ~F 1k ) 8B
— Z0fth Akt HAPEIK ZX ATV $=10cm L=2.6m EN 2,740 | BARIIZ A 2 R DR FF ik af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX 7~ $=10cm L=3.0m %N 2,760 | BARIEH A 2B DJE T 11k Al 8B
— % ZOAh, Abr PEE S IVN AXHT=Y  $=10cm L=3.5m EN 3,230 | BSHITH A R A DE 11k af B
— iz ZDA, A% ZATEIK AXHT<Y $=10cm L[=3.6m %N 3,310 [FHRITZ A 2 I DL Fr~F ik Al 8B
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—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX 7~ $=10cm L=4.0m %N 3,370 [HRITZ A 2 IR DL Fp~F ik ) 8B
— ZDfth Akt HAPEIK ZX ATV $=12cm L=0.5m EN 1,060 |15 A 2B DIE 2211k af B
— i ZAfth NZES HAAAFEIK AX T~ $p=12cm L=0.6m %N 1,040 | AR TH A TR DL Ip <15 ) 8B
— Z0fth PN HAPEIK ZX ATV $=12cm L=0.Tm EN 1,090 [ AR5 A 2 DL F3 11k af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~ $p=12cm L=0.8m %N 1,230 | AR TS A TR DL Ip <15 Al 8B
— Z0fth PN HAPEIK ZX ATV $=12cm L=0.9m EN 1,360 |15 A 2B DIE Z2 11k af B
—fi% Z A, NZES HAAAFEIK AX T~ ¢p=12cm L=1.0m %N 1,470 | BRI TS A T DL Ip <115 ) 8B
— ZDfth PN HAPEIK ZX ATV $=12cm L=1.1m EN 1,610 [ RIS A 2 DIE Z2 11k af B
— i ZAfth NZES HAAAFEIK AXHT=Y  ¢p=12cm L=1.2m %N 1,750 | AR TH A 4RI DL Ip <15 ) 8B
— Z0fth PN FEEE S N ZX ATV $=12cm L=1.3m EN 1,870 |FRA%IL 5 A 2B DIE I 11k af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AXHT<Y  ¢p=12cm L=1.4m %N 2,010 | BARIEZ A 2B DJE T 11k ) 8B
— Z0fth Akt FEEE S N ZX ATV $=12cm L=1.5m EN 2,070 | BARIT A 2R DR FF ik af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~V ¢p=12cm L=1.6m %N 2,120 | BARIEZ A 2B DR T~k ) 8B
— % ZOAh, Abr PEE S IVN AXHT=Y  $=12cm L=1.8m EN 2,180 | BARIIZ A 2 DR FF ik af N
— i ZoAfth NZES HAAAFEIK AXHT~Y  $p=12cm L=2.0m %N 2,230 | BARIEZ A 2B DR T ~H 1k ) 8B
— ZDfth Akt HAPEIK ZX ATV $=12cm L=2.1m EN 2,530 | BARITZ A 2 DR F ik af B
—fi% Z A, NZES HAAAFEIK AXHT=Y  ¢p=12cm L=2.2m %N 2,640 | BARIEZ A 2RI DIE T~k ) 8B
— Z0fth PN HAPEIK ZX ATV $=12cm L=2.3m EN 2,980 | BARI I A 2 DR F ik af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AXHT=Y  $p=12cm L=2.4m %N 3,100 [FHRITZ A 2 I DL Tr~F ik Al 8B
— Z0fth PN HAPEIK ZX ATV $=12cm L=2.5m EN 3,470 | BARIIZ A R B DRI~ af B
— i ZAfth NZES HAAAFIK AXHT<Y  $p=12cm L=2.6m %N 3,570 [HRITZ A I DL Tr~F ik ) 8B
— % ZOAh, Abr PEE S VN AXHT=Y  $=12cm L=3.0m EN 3,600 | BRI A B DRI~ 1L af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~ $p=12cm L=3.5m %N 4,210 | BARIEH A 2B DJE T ~H 1k Al 8B
—fi% Z DA, ENZES PEE S IVN ZXHTF=Y  $=12cm 1=3.6m EN 4,330 | BARIIZ A 2 R DR FF ik af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AXHT<Y  $p=12cm L=4.0m %N 4,410 | BARIEH A 2B DJE T 11k ) 8B
— % ZOAh, Abr PEE S IVN AXHT=Y $=l4cm L=0.5m EN 1,230 | FRARIL A A 2 DL I3k af B
— i ZAfth NZES HAAAFEIK AX T~ ¢p=l4cm L=0.6m %N 1,420 | AR TS A R T DL Ip <115 Al 8B
— % ZOAh, Abr PEE S IVN AXHT=Y  $=l4cm L=0.Tm EN 1,480 |- L 5 A 2B DL 2211k af N
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T ¢p=l4cm L=0.8m %N 1,680 | PRARITH A IR DL Ix 115 Al 8B
— Z0fth Akt HAPEIK ZX ATV $=l4cm L=0.9m EN 1,860 |15 A 2 DL I 11k af B
—fi% Z A, NZES HAAAFEIK AX T~ ¢p=l4cm L=1.0m %N 2,010 | BARIEZ A 2B DJE T ~H 1k Al 8B
— Z0fth Akt HAPEIK ZX ATV $=l4cm L=1.1m EN 2,210 | BARIIZ A 2 DR FF ik af B
— i ZAfth NZES HAAAFEIK AX T~V ¢p=l4cm L=1.2m %N 2,410 | BARIEH A 2B DJE T 11k Al 8B
— Z0fth Akt HAPEIK ZX ATV $=l4cm L=1.3m EN 2,580 | BARITZ A 2 DR FF ik af B
—fi% Z A, NZES HAAAFEIK AX TV ¢p=l4cm L=1.4m %N 2,780 | BARIE A A 2B DJE T ~H 1k ) 8B
— Z0fth PN HAPEIK ZX ATV $=l4cm L=1.5m EN 2,890 | BARI T A 2R R DR F ik af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~V ¢p=l4cm L=1.6m %N 2,950 | BARIE A A 2B DJE T ~H 1k ) 8B
—fi% Z DA, ENZES PEE S IVN AR HTF=Y  $=l4cm [=1.8m EN 3,030 | BARITHZ A B DRI~ 1 Af N
— i ZAfth NZES HAAAFEIK AX T ¢p=l4cm L=2.0m %N 3,090 [FHRITZ A 2 I DL Tr~F ik ) 8B
— % ZOAh, Abr PEE S IVN AXHT=Y  $=l4cm L=2.1m EN 3,650 | BARITHZ A B DRI~k af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AXHT<Y  ¢p=l4cm L=2.2m %N 3,770 [T X A e I DL Fr~F ik Al 8B
—fi% Z DA, ENZES PEE S IVN AXHT=Y  $=l4cm [=2.3m EN 4,170 | BT A 2 A D JE 2 ik af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AXHT<Y  ¢p=l4cm L=2.4m %N 4,340 | BARIEZ A 2B DJE T ~H 1k Al 8B
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—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T ¢p=l4cm L=2.5m %N 4,850 | BARIEH A 2R DJE T ~H 1k ) 8B
— ZDfth Akt HAPEIK ZX ATV $=l4cm L=2.6m EN 5,050 | BARITH A B DRI~k af B
— i ZAfth NZES HAAAFEIK AX T~ ¢p=l4cm L=3.0m %N 5,140 [FHRITZ A 2 I DL Tr~F ik ) 8B
— Z0fth PN HAPEIK ZX ATV $=l4cm L=3.5m EN 5,890 | BARITHZ A B DRI~k af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~V $p=l4cm L=3.6m %N 6,070 | BARIEH A BRI DJE T ~H 1k Al 8B
— Z0fth PN HAPEIK ZX ATV $=l4cm L=4.0m EN 6,180 | BeARII A 2 DR F ik af B
—fi% Z A, NZES HAAAFEIK AX T~ ¢p=16cm L=0.5m %N 1,750 | AR T A A T DL Ip <15 ) 8B
— ZDfth PN HAPEIK ZX ATV $=16cm L=0.6m EN 2,070 | AT A 2 DR FF ik af B
— i ZAfth NZES HAAAFEIK AX T~ ¢p=16cm L=0.7Tm %N 1,890 | BRI TH A TR0 DL Ix <115 ) 8B
— Z0fth PN FEEE S N ZX ATV $=16cm L=0.8m EN 2,100 | BARIT A 2 DR F ik af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~ ¢p=16cm L=0.9m %N 2,350 | BARIEH A 2R DJE T 11k ) 8B
— % ZOAh, Abr PEE S IVN AXHT=Y  $=16cm L=1.0m EN 2,550 | BeARITH A 2 DR FF ik af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~V ¢=16cm L=1.1m %N 2,790 | BARIEH A 2B DJE T ~H 1k ) 8B
— % ZOAh, Abr PEE S IVN AXHT=Y  $=16cm L=1.2m EN 3,020 | BARITHZ A B DRI~ af N
— i ZoAfth NZES HAAAFEIK AX T~ ¢p=16cm L=1.3m %N 3,270 [ MR T X A 2 IR DL Fp~F ik ) 8B
— ZDfth Akt HAPEIK AX ATV $=16cm L=1.4m EN 3,500 | BARITHZ A R BH DRI~ af B
—fi% Z A, NZES HAAAFEIK AX T~V ¢=16cm L=1.5m %N 3,650 [HRITZ A I DL Tr~F ik ) 8B
—fi% Z DA, ENZES PEE S VN ZXHF=Y  $=16cm L=1.6m EN 3,730 | BARITZ A B DRI~ af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~V ¢p=16cm L=1.8m %N 3,840 [ A1 T X A 2 IR DL Fp~F ik Al 8B
— Z0fth PN HAPEIK AX ATV $=16cm L=2.0m EN 3,900 | BARITHZ A B DIE I~ af B
— i ZAfth NZES HAAAFIK AX TV ¢p=16cm L=2.1m %N 4,710 | BARIEZ A 2B DJE T ~H 1k ) 8B
— ZDfth PN HAPEIK ZX ATV $=16cm L=2.2m EN 4,920 | BARIIZ A 2R B DR F b ik af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~ $p=16cm L=2.3m %N 5,470 [FHRITZ A 2 I DL Tr~F ik Al 8B
— Z0fth Akt FEEE S N AX ATV $=16cm L=2.4m EN 5,720 | BARIIZ A R B DRI~ 1R af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX TV $p=16cm L=2.5m %N 6,280 | BARIEH A BT DJE T ~H 1k ) 8B
— Z0fth Akt FEEE S N ZX ATV $=16cm L=2.6m EN 6,600 | B&ARIL L A 2 DR FF ik af B
— i ZAfth NZES HAAAFEIK AX T~V ¢=16cm L=3.0m %N 6,740 | BARIEZ A 2B DJE T 11k Al 8B
— % ZOAh, Abr PEE S IVN AXHT=Y  $=16cm L=3.5m EN 7,480 | BARITZ A R B DRI~ af N
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~V $p=16cm L=3.6m %N 7,690 [3HRITZ A 2 I DL Tr~F ik Al 8B
— Z0fth Akt HAPEIK AX ATV $=16cm L=4.0m EN 7,840 | BARITHZ A R B DRI~ af B
—fi% Z A, NZES HAAAFEIK AX T~ $=18cm L=0.5m %N 2,060 | BARIEH A 2RI DJE T ~H 1k Al 8B
— Z0fth Akt HAPEIK ZX ATV $=18cm L=0.6m EN 2,440 | BRI Z A 2R B DR FF ik af B
— i ZAfth NZES HAAAFEIK AX T~ $=18cm L=0.7Tm %N 2,200 | BARIEH A 2RI DJE T ~H 1k Al 8B
— Z0fth Akt HAPEIK ZX A=Y $=18cm L=0.8m EN 2,500 | BARIL LA 2R DR F ik af B
—fi% Z A, NZES HAAAFEIK AX T~V $=18cm L=0.9m %N 2,790 | BARIEH A 2 DJE T 11k ) 8B
— % ZOAh, Abr PEE S IVN AXHT=Y  $=18cm L=1.0m EN 3,030 | BARITHZ A B DRI~k af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AXHT~Y  $=18cm L=1.1m %N 3,330 [RARITZ A 2 I DL Tr~H ik ) 8B
— ZDfth Akt HAPEIK ZX A=Y $=18cm L=1.2m EN 3,610 | BARITHZ A B DRI~ Af N
— i ZAfth NZES HAAAFEIK AX T~V $=18cm L=1.3m %N 3,900 [FHRITZ A 2 IR DL Tr~F ik ) 8B
— Z0fth Akt HAPEIK ZX ATV $=18cm L=1.4m EN 4,210 | BRI Z A 2 DR FF ik af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~V $=18cm L=1.5m %N 4,320 | BARIE A A 2B DJE T =11k Al 8B
—fi% Z DA, ENZES PEE S IVN ZXHF=Y  $=18cm L=1.6m EN 4,440 | BRI A 2B B DR 2T ik af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~ $=18cm L=1.8m %N 4,590 | BARIEH A 2B DJE T =11k Al 8B
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—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AXHT~Y  $=18cm L=2.0m %N 4,670 | BARIEZ A 2B DJE T ~H 1k ) 8B
— ZDfth Akt HAPEIK ZX ATV $=18cm L=2.1m EN 5,320 | BARITHZ A B DRI~ 1k af B
— i ZAfth NZES HAAAFEIK AX TV $=18cm L=2.2m %N 5,720 [HRITZ A I DL Fr~F ik ) 8B
— Z0fth PN HAPEIK ZX ATV $=18cm L=2.3m EN 6,310 | BARITZ A 2 DR FF ik af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX TV $=18cm L=2.4m %N 6,580 | BARIEH A 2RI DJE T ~H 1k Al 8B
— Z0fth PN HAPEIK ZX ATV $=18cm L=2.5m EN 7,380 | BARITHZ A R B DRI~ af B
—fi% Z A, NZES HAAAFEIK AX T~ $=18cm L=2.6m %N 7,620 [HRITZ A 2T DL Tr~F ik ) 8B
— ZDfth PN HAPEIK ZX ATV $=18cm L=3.0m EN 7,660 | BARITHZ A B DIE I~ 1R af B
— i ZAfth NZES HAAAFEIK AX T~ $=18cm L=3.5m %N 8,850 | BARIEH A 2 DJE T ~H 1k ) 8B
— Z0fth PN FEEE S N ZX ATV $=18cm L=3.6m EN 9,240 | B-ARIIZ A 2R R DR F ik af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~V $=18cm L=4.0m %N 9,410 | BARIEH A 2B DJE T ~H 1k ) 8B
— Z0fth Akt FEEE S N ZX ATV $=20cm L=0.5m EN 2,200 | BARIT A 2 DR FF ik af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~ $=20cm L=0.6m %N 2,770 | BARIEZ A 2B DR T ~H 1k ) 8B
— % ZOAh, Abr PEE S IVN AR HT=Y $=20cm L=0.Tm EN 2,820 | B-ARIIZ A 2R R DR F ik af N
— i ZoAfth NZES HAAAFEIK AX T~ $=20cm L=0.8m %N 3,090 [FHRITZ A 2 I DL Tr~F ik ) 8B
— ZDfth Akt HAPEIK ZX ATV $=20cm L=0.9m EN 3,460 | BARITZ A R B DRI~ af B
—fi% Z A, NZES HAAAFEIK AX T~ $=20cm L=1.0m %N 3,800 [FHRITZ A 2 I DL Fr~F ik ) 8B
— Z0fth PN HAPEIK ZX ATV $=20cm L=1.1m EN 4,170 | BRI I Z A 2 R DR F ik af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~V $=20cm L=1.2m %N 4,530 | BARIEH A 2B DJE T ~H 1k Al 8B
— Z0fth PN HAPEIK ZX ATV $=20cm L=1.3m EN 4,870 | B-ARIIZ A 2 DR F ik af B
— i ZAfth NZES HAAAFIK AX T~V $=20cm L=1.4m %N 5,210 [HRIT X A 2 I DL Fr~F ik ) 8B
— % ZOAh, Abr PEE S VN AXHT=Y  $=20cm L=1.5m EN 5,430 | BARITZ A R B DRI~ 1E af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~ $=20cm L=1.6m %N 5,540 [FHRITZ A 2 I DL Tr~F ik Al 8B
— Z0fth Akt FEEE S N AX ATV $=20cm L=1.8m EN 5,710 | BARIIZ A B DRI~k af B
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX T~ $=20cm L=2.0m %N 5,800 [FfkI T2 A 2 I DL Ir~F ik ) 8B
— Z0fth Akt FEEE S N ZX ATV $=20cm L=2.1m EN 6,640 | BARILZ A 2R DR FF ik af B
— i ZAfth NZES HAAAFEIK AX T~V $=20cm L=2.2m %N 7,250 [T Z A 2 I DL Fr~F ik Al 8B
— % ZOAh, Abr PEE S IVN AXHT=Y $=20cm L=2.3m EN 8,020 | BARI I A 2R R DR FF ik af N
—fi% Z DA, NZES HAAAFEIK AX TV $=20cm L=2.4m %N 8,350 | BARI LA A 2B DJE T =11k Al 8B
— Z0fth Akt HAPEIK ZX ATV $=20cm L=2.5m EN 9,180 | BARIT A 2 DR F ik af B
—fi% Z A, NZES HAAAFEIK AX T~V $=20cm L=2.6m %N 9,480 | BARIE X A 2B T DJE T ~H 1k Al 8B
—fE ZDAth, S PEE S IVN ZXHFT=Y  $=20cm [=3.0m ES 9,790 | BeARI I A 2 DR F ik W] 2B
— i ZAfth NZES HAAAFEIK AX T~ $=20cm L=3.5m %N 11,000 | BARIFZ A eI DL Tr~F ik Al 8B
— % ZOAh, Abr PEEE S IVN AXHT=Y  $=20cm L=3.6m EN 11,500 | BAkITH A 2B DIE I~k af B
—fi% Z A, NZES HAAAFEIK AX T~V $=20cm L=4.0m %N 11,700 | BARIFZ A 2 DL T ~H ik ) 8B
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